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1. Datum van de veiling
De openbare verkoping van de hierna geïnventariseerde goederen  

en kunstvoorwerpen zal plaatshebben op

woensdag 16 oktober om 14u 

in het Veilinghuis Bernaerts, 

Verlatstraat 18 te 2000 Antwerpen

 

2. Data van bezichtiging
De liefhebbers kunnen de goederen en kunstvoorwerpen bezichtigen 

Verlatstraat 18 te 2000 Antwerpen 

op donderdag 10 oktober

vrijdag 11 oktober

zaterdag 12 oktober

en zondag 13 oktober

van 10 tot 18u 

Opgelet! Door een concert op zondagochtend 13 oktober is zaal Platform (1e verd.)  

niet toegankelijk van 10-12u. 

 

3. Data van afhaling
Onmiddellijk na de veiling of 

op donderdag 17 oktober van 9 tot 12u en van 13u30 tot 17u

op vrijdag 18 oktober van 9 tot 12u en van 13u30 tot 17u

en ten laatste op zaterdag 19 oktober van 10 tot 12u

via Verlatstraat 18

 

4. Kosten
23 % 

28 % via WebCast  

(registratie tot ten laatste dinsdag 15 oktober 2019, 18u)

30 % via After Sale

€2/ lot administratieve kost

 

5. Telefonische biedingen
Geen telefonische biedingen onder € 500

Loten met '*' zijn afgebeeld.

Afmetingen: in mm, excl. kader.

Schattingen niet vermeld indien lager dan € 100.





Veilinghuis Bernaerts/ Bernaerts Auctioneers
Verlatstraat 18
2000 Antwerpen/ Antwerp
T +32 (0)3 248 19 21
F +32 (0)3 248 15 93
www.bernaerts.be
info@bernaerts.be

Biedingen/ Biddings
F +32 (0)3 248 15 93
Geen telefonische biedingen onder € 500
No telephone biddings when estimation less than € 500

Live Webcast 
Registratie tot dinsdag 15 oktober, 18u 
Identification till Tuesday 15 October, 6 PM 
Through Invaluable or Auction Mobility

Online Only 
Enkel online: van vrijdag 4 oktober - maandag 21 oktober 12u 
Online only: Friday 4 October - Monday 21 October, 12 AM
www.bernaerts.be > Veilingen/ Auctions > Enkel online/ Only online > Silent Sale

Opgelet nieuw bankrekeningnummer:
Beware new bank account!
 
645-1049351-40
IBAN BE02 645104935140
BIC/SWIFT JVBABE22

 



Veiling/ Sale:	 WERK OP PAPIER / WORKS ON PAPER

	 woensdag/ Wednesday 16 oktober/ October

	 om 14u/ at 2PM

 

Expo:	 donderdag/ Thursday 10 oktober/ October

	 vrijdag/ Friday 11 oktober/ October

	 zaterdag/ Saturday 12 oktober/ October

	 zondag/ Sunday 13 oktober/ October

	 van 10 tot 18u/ from 10 AM to 6 PM
	

Expertise: Elias Leytens & Peter Bernaerts
Kantoor van Gerechtsdeurwaarders/ Etude de Maîtres Briers-Dujardin, huissiers de justice 

© SABAM/ © Digital photo, layout & prepress: Studio Bernaerts 
ILL. cover p.1 detail lot 1268, p.4 detail lot 1342



VOLGORDE LOTEN			   ORDER OF THE SALE

WOENSDAGNAMIDDAG		  1000 - 1342	 WEDNESDAY AFTERNOON
16 OKTOBER			   16 OCTOBER
OM 14U			   AT 2PM

Kunst & Literatuur		  1000 – 1042	 Art & Literature
Interbellum Grafiek		  1043 – 1096	 Interbellum Prints
Interbellum Tekeningen		  1097 – 1149	 Interbellum Drawings
Naoorlogse Tekeningen		  1150 – 1216	 Post War Drawings	
Naoorlogse Grafiek & Edities   		  1217 – 1342	 Post War Prints & Editions
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KUNST & LITERATUUR/  
ART & LITERATURE

1000
(magazine) La Baïonnette. Nouvelle série. 
Paris, Édition française illustrée,  
1915-1918. 
180 fasc. in-4°. Tête de collection  
(manquent les nrs 161 et 174). 
A coups de Baïonnette, abondamment 
illustrée de dessins en noir et en couleurs, 
parfois à pleine page ou à double page, par 
tous les grands noms de l’époque : 
Poulbot, Charles Léandre, Albert Guil-
laume, Louis Icart, Willette, André Hellé, 
Abel Faivre, Maurice Neumont, Tancrède 
Synave, Sem, George Delaw, Zyg Brunner, 
Huard, Villemot, Raemakers, Ancrenaz, 
Pierre Legrain, Marcel Capy, Falké, Marcel 
Arnac, Sylvain Sauvage, George Barbier, 
Paul Iribe, Le Rallic, Gus Bofa, Georges 
Villa, Chas Laborde, Roubille, Métivet, 
Gerda Wegener, Benjamin Rabier, Gallo, 
Radiguet, Grand-Aigle, Cappiello … Textes 
de Apollinaire (août 1918), Pierre Mac Or-
lan, Arsène Alexandre, Léo Larguier, André 
Salmon, Francis Carco, Dekobra, Richepin, 
Colette…
(€ 400-600)

1001
(Art Nouveau) Simplicissimus. Illustrierte 
Wochenschrift. I. Jahrgang 1896/97. 52 
single issues. 
Orig. cloth bound illustrated cover.
(€ 150-250)

1002*
(Mucha) Cocorico. Journal Bimensuel. 
Humoristique/ Littéraire/ Artistique. 
Paris 1898 - 1902. 
Collection of 52 single issues (out of 63). 
1st till 4th year, nrs 1-51 (nr 7 double). 
Original covers. 
(€ 800-1200)

1003*
(Boutens) P.C. Boutens, Een boek voor 
Wout en Daniël. Ter herinnering aan veel 
lijden en veel troost. Origineel handschrift. 
23 bladen in-8°. Bruine inkt, recto/ verso 
(vijf bladen). 
Te dateren rond 1893-94. 
Deze bundel gaat vooraf aan 'XXV Verzen' 
die tot voor kort doorging als debuut van 
P.C. Boutens. 
Bijgevoegd: Drie originele portretfoto's van 
P.C. Boutens samen met twee foto's van 
Wout van Ijzeren en Daniël Moll. 
En: P.C. Boutens, Een boek voor Wout en 
Daniël. Ter herinnering aan veel lijden en 
troost. Ingeleid en bezorgd door Marco 
Goud. Woubrugge, Avalon Pers, 2006. 
In-8°. Een van de 35 romeins gen. en in 
linnen gebonden ex., nr. XXIII. 
Orig. rood linnen. 
En: Gesigneerde brief d.d. 24 december 
1975 van Johan Polak aan de heer  
Mr. P. Moll over het plan voor een bibliofiele 
uitgave. Deze laatste weigerde de uitgave. 
En: Jaarboek 10 van het Letterkundig 
Museum (2001) waarin de bundel voor het 
eerst gesignaleerd wordt. Met twee artikels 
van Goud over Boutens (Parelduiker  
en ander). 
In zwart glad linnen doos.
(€ 3000-3500) ILL p.8

1004*
(Boutens) P.C. Boutens, Verzen. Amster-
dam, P.N. van Kampen & Zoon, 1914. 
Tweede uitgave. 
Een van de 12 met de hand gen. luxe-ex., 
nr. Met handgeschreven opdracht van 
Boutens aan Lodewijk van Deyssel: 'aan 
K.J.L. Albertingh Thijm/ met vr. groet/ van 
P.C. Boutens'. 
Bijgevoegd van dezelfde: Carmina. Id. Een 
van de 13 met de hand gen. luxe-ex. op 
Hollands papier, nr. 6, gesigneerd en geda-
teerd door Boutens. Met geëtst portretdoor 
Roodenburg naar Toorop. 
En: Zomerwolken. Id., 1922. Een van de 
25 met de hand gen. luxe-ex. op Hollands 
papier, nr. 13, gesigneerd. En: Idem. Nr. 
21 van de 25 met de hand gen. luxe-ex. op 
Hollands papier, gesigneerd. En: Praelu-
diën. Idem, 1916. Derde uitgave. Een van 
de 10 met de hand gen. luxe-ex., nr. 5, ge-
signeerd. En: Sonnetten. Idem. Een van de 
15 met de hand gen. luxe-ex. op Hollands 
papier, nr. 5, gesigneerd. En: Stemmen. 
Idem. Ex. Henri de Brauw (handtekening 
en ex-libris). En: Idem.  
Ex. op gewoon papier. 
Alle gebonden in orig. volle perkamenten 
band, voorplat verguld, vlakke rug even-
eens verguld, kopsnede verguld. Uitgezon-
derd 'Sonnetten' alle in modern etui. Het 
ex. van 'Stemmen' op gewoon papier is 
gebonden in een perkament van mindere 
kwaliteit (doffer). 
Schitterende set.
(€ 1000-1200) ILL p.9

1005
(Boutens) P.C. Boutens, Koning Oidipoes. 
Haarlem, Joh. Enschedé en Zonen, 1929. 
in-4°. 59 pp. 
Een van de 10 niet gen. ex. op Japon nacré. 
Orig. volle bruine geitenlederen band met 
verguld drukkersmerk op voorplat, vlakke 
rug, sneden verguld. Band wat gevlekt. 
Binnenwerk als nieuw.
(€ 500-750)

detail 1002
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1006
(Art Nouveau) Vlaamsche Oogst, Proza en 
Poëzie van hedendaagsche Zuid-Neder-
landsche Schrijvers/ bijeengebracht door 
Ad. Herckenrath.
Met een voorwoord van August Vermeylen, 
en een historische inleiding door Prosper 
Van Langendonck. Amsterdam,  
S.L. Van Looy, 1904. In-8°. 318 gen.pp. 
Orig. vergulde perkamenten band,  
vlakke rug, kopsnede verguld. 
Bijgevoegd: Idem. Orig. volle lichtbruine 
kalfslederen band met decor en belet-
tering in droogstempel en kleine vergulde 
decoratie, vlakke rug. Contreplat en eerste 
schutblad met zijde (Getekend 'Eduard 
Cristel'). Voorplat gelost. 
En: Idem. Met handgeschreven opdracht 
in zwarte inkt op verso Franse titel: 'U bid 
ik, Kind, dit boek als nederige/ blijk mijner 
liefde, te willen aanvaarden.'. 
Orig. versierde grijs linnen band (idem als 
ex. in perkamenten band), vlakke rug. 
Mogelijk is dit het ex. dat Herckenrath aan 
zijn toekomstige echtgenote schonk.
(€ 150-250)

1007
(Scalden) Een gevarieerd lot Scalden  
jaarboeken. En: nr. 2, 1898; nr. 3, 1900; 
nr. 4, 1901; nr. 7, 1903; nr. 8, 1905;  
nr. 12, 1909 en nr. 14, 1912. 
Met illustraties van ondermeer Edmond 
van Offel, Eugeen Van Mieghem, Eduard 
Pellens e.a. en met bijdragen door  
Pol de Mont, Van de Woestijne e.a. 
Alle ingenaaid of gebonden in orig.  
uitgeversomslagen- en/ of -banden. 
Gebruikssporen, lichte beschadigingen. 
Mooie set. 
(€ 300-400)

1008
(Timmermans) Felix Timmermans, Een 
reeks van zes opdrachtexemplaren aan 
Lode Verbeelen. En: De harp van Sint 
Franciscus, Boerenpsalm, Het keersken in 
den lanteern, De pastoor van den bloeyen-
den wijngaerdt, Het kindeken Jesus in  
Vlaanderen en Anna-Marie. 
Vijf met originele tekening in inkt,  
kleurpotlood of aquarel. 
In orig. linnen banden.
(€ 300-400)

1009
FELIX TIMMERMANS (1886-1947)
'De plant'.
Olie op board. Gemonogrammeerd 'F'.
In kader. 
Met certificaat door Tonet Timmermans.
250 x 300 mm
(330 x 385 mm)
(€ 1500-2000)

1010
(Buckland Wright) Arthur Rimbaud, Deux 
Poèmes. (E. van der Borch van Verwolde), 
1932. 
32 pp. Een van de 30 niet gen. ex. op 
Barcham Green. Frontispice en drie 
houtsnedes door John Buckland Wright. 
Orig. blauwe cover (rug grotendeels  
doorgesleten). Zeer zeldzaam. 
Bijgevoegd: Emile van der Borch, Verza-
melde Poëzie. En: C. van Dijk, Aux frais 
d'un amateur. Emile baron van der Borch 
van Verwolde en het boek. Orig. cover.
(€ 400-600)

1011*
(Roland Holst) Adriaan Roland Holst, De 
Afspraak. Origineel handschrift. 37 losse 
bladen in-4°. Zwarte inkt, recto. Met  
signatuur in andere hand. Links boven 
op eerste blad: 'Proef/ aan den Heer/ A. 
Roland Holst/ Meerweg/ Bergen (N.H.).  
Met annotatie in rood potlood 'Gids'. 
Het kortverhaal verscheen voor het eerst  
in De Gids (1923). 
Bijgevoegd: Handgeschreven brief aan 
Manuel van Loggem. 2bl. in-8°. Blauwe 
bic, recto/ verso. Getekend en gedateerd 
'6.1.51' en handgeschreven briefkaart uit 
Bergen (zelfde jaar) aan dezelfde. 
En: De Afspraak. Maastricht, Trajectum 
ad Mosam, 1925. In-8°. 76 gen.pp. Een 
van de 186 met de hand gen. ex. op Van 
Gelder, nr. 115. Eerste uitgave.  
Met prospectus bijgevoegd. 
Samen in grijs linnen box. 
Dit quasi nethandschrift gaf Roland Holst 
in ruil aan Manuel van Loggem voor dat 
van zijn 'Verzen' dat hij aan zijn oudere 
broer Eep terug beloofd had. Deze laatste 
treurde om het zogenaamde verlies van dat 
handschrift dat hij na het overlijden van 
hun moeder aan zijn jongere dichterbroer 
had bezorgd. Roland Holst voelde zich 
verplicht om het, zij het schoorvoetend,  
terug te vragen aan Van Loggem, die ech-
ter graag instemde met de ruil.
(€ 1500-2000)

1012
(Roland Holst) Adriaan Roland Holst, Een 
winter aan zee. Origineel nathandschrift. 
In-8°. 75 pp. Zwarte inkt, recto. Met 
handgeschreven colophon: 'Dit handschrift 
van EEN WINTER AAN ZEE werd door mij 
voor ERNST LAMPE als eenig exemplaar 
geschreven in het jaar 1944 te Laren N.-H. 
A. Roland Holst'. 
Orig. volle donkerbruine marokijnen band, 
auteur en titel verguld op voorplat en 
vlakke rug, kopsnede verguld. Met etui, 
afgeboord met zelfde leder  
(Elisabeth Menalda). 
(€ 800-1000)

Herkomst: Ernst Lampe (ex-libris).
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1013
(Van de Velde) Henry Van de Velde, De 
drievoudige smaad aan de schoonheid. 
Vertaling van Frank van den Wijngaert. 
S.l., Bibliofielen Vereeniging Tijl, (1931). 
In-8°. Een van de 75 met de hand gen. 
reguliere ex. op Pannekoek, nr. 24, naast 
10 schrijvers- en persexemplaren. 
Ingenaaid onder orig. hand gekleurd  
papieren omslag. Rug gebleekt, verder 
mooi exemplaar.
(€ 150-250)

1014
RENE MAGRITTE (1898-1967)
'L'heure du Tango' (1925). 
Zincografie. Illustratie voor muziekpartituur. 
In-fol. 4pp.
Getekend in de plaat.  
Met stempel boekhandel. 
Bijgevoegd: Marcel-Louis Baugniet, 'Arlita'. 
Kleurenlithografie. In-fol 4pp. Kleine scheur 
midden rechts. Lichte gebruikssporen.
(€ 200-250)

Lit.: Schwilden nr. 17. 

1015
(Van Ostaijen) Paul van Ostaijen,  
Intermezzo. Houtsneden van Joris Minne. 
Antwerpen, Bibliofielenvereeniging Tijl, 
(1929). Kl. in-4°. 72 pp. Een van de 75 
met de hand gen. ex., nr. 24. Gesigneerd 
door de kunstenaar. 
Ingenaaid onder orig. omslag.
(€ 200-300)

1016
(Hermans) W.F. Hermans, De hemelvaart 
der dwaze maagden. (Een blijspel in drie 
bedrijven met zang en ballet). Ca. 1945. 
Origineel typoscript. 12 pp.  
op doorslagpapier. 
Met enkele correcties, wijzigingen  
en doorhalingen in handschrift. 
De eerste pagina met stempel 'W.F.  
Hermans 1e Helmestr. 208 Amsterdam'. 
Exemplaar van Juus Hartman,  
de tekenares met wie Hermans kort na 
WOII een relatie had. Ze verzorgde tevens 
het omslag van 'Tranen der Acacia's'. 
Hermans'  
exemplaar bevindt zich in zijn archief.  
Dit is dus de tweede en enige andere 
bekende versie. Ongemeen zeldzaam. 
Bijgevoegd: 'Willem Frederik Hermans 
terug in Amsterdam'. In-8°. Orig. kaft.
(€ 4000-6000)

1017
(Appel) Hugo Claus / Karel Appel, De 
Blijde en Onvoorziene Week. (Parijs), 
Cobra, 1950. 
Los in-8°. 'De Hand-reeks nummer 1'.  
Een van de 200 met de hand genummerde 
ex., nr. 161. Alle zeven illustraties en het 
kaft gehoogd met aquarel. 
Gesigneerd in blauwe en bruine inkt door 
auteur en kunstenaar (uit de tijd). 
In orig. geïllustreerd kaft, met lichte vouw 
en kleine imperfecties aan de randen.
Lit.: Voor twaalf lezers nr.5.A. 
(€ 1250-1500)

1018*
(Gard Sivik) Gard Sivik. Volledige set van 
33 nrs., verschenen in 29 afleveringen te 
Brasschaat/ Antwerpen en Den Haag  
tussen maart 1955 en februari 1964. 
Oorspronkelijk opgericht door Gust Gils, 
Hugues C. Pernath, Paul Snoek, Tone 
Brulin, Simon Vanloo en Herman Denkens, 
later aangevuld door ondermeer Armando, 
Simon Vinkenoog, Cees Buddingh e.a. 
Illustraties van de hand van Asger Jorn, 
Dan Van Severen, Maurice Wyckaert,  
Gust Gils e.a. 
Naast de rol van literair tijdschrift werd 
Gard Sivik snel een forum dat plaats gaf 
aan tal van avant-garde groeperingen die 
in die tijd de wereld mochten verbazen. 
Aangevuld met enkele extra's zoals 'onder 
1 hoedje/ gratis bijblad van Gard Sivik' (3p. 
gestencild, recto/ verso, 10 mei 1958, in 
nr. 9/ Idem nrs 11 en 12, 26 februari 1959, 
dubbel/ Idem in nr. 10, 1 vel gr. infol, be-
drukt, recto/ verso), intekenformulier voor 
'De Adem ik' van Pernath en 'Anoniem 20e 
Eeuw' van Gils, de aankondiging van de 
'Dada-begrafenis' in het Stedelijk Museum 
van Amsterdam, december-februari 
1958-59, in nr. 12, de herdenking van 
de moord op Patrice Lumumba, nr. 20, 
tal van kleine nota's om aan te manen tot 
betaling van het lidgeld, de extra's van de 
Nederlandse Informele groep (nr. 15-16), 
een pamflet, bedrukt recto/ verso tegen de 
gerechtelijke veroordeling van SPUR (nr. 
26), de zeldzame en zeer fragiele buikband 
(dubbel) bij nr. 27, een klein inlegkaartje 
met de aankondiging dat 'Mandarijnen op 
zwavelzuur' later dan gepland verschijnt 
(nr. 32). 
Met de gebruikelijke verkleuringen van 
enkele covers bij de eerste nummers. 
Uitzonderlijk geheel.
(€ 800-1000)
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1019
WOUT VERCAMMEN (1938-2018)
'Nu happening!' 
Antwerpen, 1965. Poster. Zeefdruk. 
In kader
290 x 183 mm
(413 x 305 mm)
(€ 200-300)

Lit.: Wout Vercammen, M HKA, 2014, 
p.111.

1020
(Happening) Happening. Antwerpen, 2 
oktober 1965. Fotokopie op geel papier 
met stempels bovenaan. Gebaseerd op 
de bekend pagina 'Grote Zirkus van de H. 
Geest' uit Bezette Stad. 
In kader.
325 x 200 mm
(395 x 280 mm)
(€ 200-300)

Lit.: Wout Vercammen, M HKA, 2014, 
p.122.

1021*
(Happening) 'Happening in the modern 
world'. Antwerpen, 9 oktober 1965. 
Xerox. 
In kader.
325 x 210 mm
(395 x 280 mm)
(€ 200-300) ILL p.15

Lit.: Wout Vercammen, M HKA, 2014,  
p.121. 

1022*
WOUT VERCAMMEN (1938-2018)
Zonder titel (1971). 
Poster. Zeefdruk. 
Gevouwen om te worden verstuurd.  
Met handgeschreven adres  
(George De Roo)  
en postzegel.
610 x 385 mm
(€ 200-300) ILL p.16

Lit.: Wout Vercammen, M HKA, 2014, 
p.201.

1023
WOUT VERCAMMEN (1938-2018)
'Rezultaten van de links draaiende  
aminozuren' (1971). 
Poster. Zeefdruk. 
Gevouwen voor verzending.  
Met handgeschreven adres  
(George De Roo) en postzegel.
560 x 440 mm
(€ 200-300)

Lit.: Wout Vercammen, M HKA, 2014,  
p.200. 

1024
(Claus) Hugo Claus/ Joost Veerkamp, 
Gevulde Contouren. S.l., Rap, (1985).  
In-8° obl. 96 gen.pp. Een van de 10 met 
de hand gen. luxe-exemplaren gebonden 
in leer, nr. 6, gesigneerd. 
Orig. halve zwart lederen rug en band, 
schuifdoos. Zeldzaam.
(€ 500-750)

Lit.: Voor twaalf lezers nr. 146.

1025
(Szukalski) J.M.H. Berckmans, Jazz op 
aswoensdag. (Antwerpen), (Uitgeverij Jef 
Meert), (2000). In-8°. Een van de 23 met 
de hand gen. reguliere exemplaren.  
Met de drie etsen, alle getekend,  
gemonogrammeerd en gedateerd in  
potlood. En met de originele foto. 
Orig. kaft. 
(€ 200-300)

1026
JOSEPH CALS (°1949)
Damesportret (moeder van Gerard Reve). 
Doek. Getekend en gedateerd 'Joseph 
1974'.
810 x 910 mm
(€ 500-750)

1027*
(Reve) Ida Gerhardt, Brief aan Gerard reve. 
Amstelveen, Uitgeverij AMO, 1985.  
In-8°. 9 pp. 
Een van de tien ex., nr. 1. Met de originele 
brief van Gerhardt aan Reve, gedateerd  
'2 Nov. 1981'. Blauwe inkt, recto. 
Bijgevoegd: Twee geprinte kopies van 
Reve's brief 'Zeer geleerde Vrouwe', een 
typoscript (7p. in)4°, correcties in inkt 
deels door Reve, op papier met hoofding 
'Veen-Uitgevers ....'. 
En: Twee uitgave 'Zeergeleerde Vrouwe', 
waaronder: Gerard Reve, Zeergeleerde 
Vrouw. Utrecht, Veen Uitgevers, (1982). 
In-16°. 14 gen.pp. Een van de 300 op de 
pers gen. ex., nr. 42, gesigneerd. Orig. half 
blauw linnen rug. De andere uitgave is 'een 
initiatief van de Stichting Samenwerkende 
Roofdrukkers Nederland'. 
In rood linnen doos (Binderij Phoenix).
(€ 500-750)
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1028
ROGER RAVEEL (1921-2013)
Hugo Claus/ Roger Raveel, Thuis. (Gent), 
Uitgeverij Octave de Achtste, (1999). In-4°. 
Een van de 60 reguliere met de hand in 
potlood gen. ex., nr. 9. Met extra kleuren-
houtsnede, getekend en genummerd in 
potlood. 
Ingenaaid onder orig. omslag.
(€ 400-500)

Lit.: O. Scheire, Roger Raveel/  
Het grafische œuvre nr. 233.

1029
HERMAN SELLESLAGS (°1938)
'Hugo Claus' (1986).
Zwart-wit foto. Getekend 'Herman  
Selleslags'.
Getiteld en gedateerd '1986'.
In kader.
395 x 265 mm
(635 x 535 mm)
(€ 250-350)

1030
(De Bruycker) Grégoire Le Roy, Jules De 
Bruycker. Bruxelles, Nouvelle Société 
d'Editions, 1933. In-fol. 61 pp.num. Tir. 
lim. et num. à la presse, un des 350 ex. 
sur simili-Japon, nr. 224, contenant une 
eau-forte originale (signée à la mine de 
plomb). 
Rel. en demi-mar. brun à coins, bordé d'un 
filet doré, dos à nerfs, tête dorée,  
couv. cons.
Étui bordé (Fryns).
(€ 300-400)

1031*
(Paris) Blaise Cendrars, La banlieue de 
Paris. Texte de Blaise Cendrars sur 150 
photos de Robert Doisneau. 
Paris, Pierre Seghers, (1949). In-8°.  
135 numb.pp. 
With handwritten dedication and drawing 
of a photocamera by Doisneau on the 
French title: 'Pour Monsieur Craeybeckx/ 
cette petite friture d'images/ pêchées en 
banlieu/ Avec mon amitié respectueuse/ 
Robert Doisneau'. 
Orig. printed cardboard cover  
(lacks the dustwrapper). 
We join: la glace à deux faces. un essai de 
Pierre Mac Orlan de l'Académie Goncourt/ 
40 portraits de Michel Clot/ 40 autopor-
traits. (Paris), Arthaud, (1957). In-8°. With 
signed aut. dedication by Michel Clot.  
Orig. blue cloth. 
And: Henri-Cartier Bresson/ Jean-Paul 
Sartre, D'une Chine à l'autre. (Paris),  
(Robert Delpire), (1954). In-8°.  
Beige cloth.
(€ 200-300)

1032
(Maeght) Derrière le Miroir. Collection de 
26 fascicules, concernant artistes tels que: 
Le Youang, Rebeyrolle, Kandinsky, Artigas, 
Steinberg, Bazaine, Tal-Coat, Garache, 
Monory, Lindner, Palazuelo, Kienholz, 
Arakawa e.a. 
Couv. originales illustrées. 
On y joint: La Fondation Marguerite et Aimé 
Maeght. Derrière le Miroir. Paris, 1974. 
In-fol. Toile bleue et jacquette.
(€ 200-300)

1033*
LUCIO FONTANA (1899-1968)
Edizioni del Cavallino, Venezia, 1958. 
In-8°. Accordion-fold. 15 numb.pp. One of 
the 600 numbered copies, this one being 
nr. 93. With tipped-in colour cut-outs  
of Fontana's work. 
Orig. yellow cloth. Near pristine condition. 
This cover exists in a green and  
orange variant. 
(€ 600-800) ILL p.21

1034
MARCEL BROODTHAERS  
(1924-1976)
'Musée d'Art Moderne' (1968). 'Figures 
anciennes et modernes' (1971). Idem. 
Drie uitnodigingen.  
Met reproductie van zwart-witfoto. 
Alle in kader. 
Three invitations.  
With reproduction of photograph. 
All framed.
(€ 150-200)

Herkomst: Olga Morano.

1035
(Mariën) Marcel Mariën, Resucées et 
dissemblances. Ixelles, Galerie La Marée, 
(1975). In-8°. 16 pp. Eén van de 20 luxe-
exemplaren, nr. XVII. Vier nagels van de 
hand op de coverill. werden gehoogd.  
Met handgeschreven opdracht: 'pour Olga 
Morano qui parle au/ coeur du silence 
comme le/ silence muet au centre  
du coeur/ Marcel Mariën 22.5.75'. 
Orig. cover (kleefsporen op titelpagina  
en achteraan).
(€ 200-250)

1036
VICTOR BURGIN (°1941)
(conceptual art) WHEN ATTITUDES  
BECOME FORM. London, ICA, 1969.  
Full colour offset lithograph displaying the 
image of floorboards and overprinted text in 
light blue. This is the very rare poster that 
was issued for this landmark conceptual 
art exhibition. Very good condition.
(€ 400-600)
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1037
(Tremlett) David Tremlett, Scrub.  
Bari/ Paris, Marilena Bonomo/  
Durand Dessert, 1978. 
Large in-fol. 58 pp. One of the 400  
numbered and signed copies,  
this one being nr. 391. 
Orig. cardboard covers and black  
linen back. Minor handling traces. 
We join: David Tremlett. Art & Project,  
Bulletin 138. Folded.
(€ 200-250)

1038
(Raveel) Roland Jooris/ Roger Raveel,  
Epifanie. (Gent), Octave de Achtste, 
(1998). 
In-4°. Een van de 65 reguliere met  
de hand in potlood gen. ex., nr. 57. 
Met de suite van drie etsen. 
Ingenaaid onder orig. omslag. 
Rechtstreeks verworven van de kunstenaar.
(€ 250-375)

Lit.: O. Scheire, Roger Raveel/  
Het grafische œuvre nr. 26.

1039
ROGER RAVEEL (1921-2013)
Tegenover het vlak. (Gent), (2007).  
In-fol. 19pp. Een van de 12 Romeins met 
de hand in potlood gen. exemplaren, nr. 
VIII,. Geïllustreerd met een ets. Met de 
suite: een afdruk van de ets in zwart/ wit  
en een afdruk gehoogd met kleurkrijt. 
Beide getekend in potlood ’R Raveel’  
en genummerd VIII/ XII. 
Orig. groen papieren omslag.
(€ 250-375)

1040
(Geys) Jef Geys voor Beginners. Balen, 
2002. In-12°. 40 pp. Een illustratie (p.4) 
gehoogd met kleurstift. Met annotatie in 
zwarte inkt op achterplat: 'Jef Geys./ Eens 
moet/ het er van/ komen!'. 
Orig. cover. In enveloppe met inscriptie: 
'Voor mijn jurid. adviseur/ uit Haacht/  
Jef Geys'.

1041
(Geys) Jef Geys, Kempens Informatieblad. 
Speciale editie Eindhoven. Mei 2005. 
12pp. in-fol. Op laatste blad gesigneerd  
in zwarte stift 'Jef Geys'. 
Bijgevoegd: Idem. Gesigneerd in zwarte 
stift op voorlaatste blad.
(€ 100-200)

1042*
LAURIE PARSONS (°1959)
Dagboek. 
In-8°. 80 pp. Dubbelzijdig bedrukt.
Orig. groene kartonnen covers, spiraal-
band. Een van de ca. 250 ex. 
Deze getrouwe kopie van haar dagboek, 
gedrukt in kleine oplage, was de bijdrage 
van de Amerikaanse kunstenares Laurie 
Parsons aan de tentoonstelling in 1993 
'On Taking a Normal Situation and Re-
translating it into Overlapping and Multiple 
Readings of Conditions Past and Present' 
in het M HKA. 
Het verscheen volstrekt anoniem, zonder 
enige vermelding van auteur, datum, 
oplage etc.  Zo lang de expo liep konden 
bezoekers een exemplaar meenemen. 
Na afloop van de expo moesten alle over-
gebleven exemplaren vernietigd worden, 
hetgeen ook gebeurde.  Ongetwijfeld 
zullen er exemplaren meegenomen zijn 
en die bevinden zich nu op boekenrek-
ken, in bibliotheken, in kasten ... in alle 
anonimiteit, ontdaan van welk aura dan 
ook. Gewoon als object, zonder meer, maar 
waardevol door de herkomst en krachtig in 
zijn aanwezigheid, zoals het hoort.  In ieder 
geval, 'even sterk als een kunstwerk', om 
Parsons' eigen woorden te gebruiken.

'We pick we choose we fall. 
We’re caught in the circumstances.'



Diary. 
In-8°. 80pp. Double sided. 
Orig. green cardboard covers, spiral 
binding.  
This edition, completely drawn into 
the anonymity, was published in 
1993 for the exhibition at the  
M HKA,  'On Taking a Normal 
Situation and Re-translating it into 
Overlapping and Multiple Readings 
of Conditions Past and Present'. 
Without any mention of author, date, 
edition number. Although it's known 
that the print run was 250 copies. 
People could take a copy during 
the run of the exhibition. All the 
remaining copies should have been 
destroyed after the closure of the 
show.. But copies have been taken 
by vigilant visitors, and they now find 
themselves on shelves, in drawers, 
in libraries.... without any aura... 
Just as an object, only precious by 
its provenance and powerful through 
its presence, like it should be. 
'As strong as a work of art', to use 
Parsons' own words. 
(€ 2500-3000)

1042
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INTERBELLUM GRAFIEK/ 
PRINTS

1043
ANDERS ZORN (1860-1920)
'Effet de nuit III' (1897).
Ets. Getekend en gedateerd in de plaat 
'Zorn/ 1897'. Getekend in potlood 'Zorn' 
(deels verkleurd).
In kader.
Etching. Signed and dated in the plate. 
Signed in pencil (hardly visible). 
Framed.
301 x 200 mm
(430 x 325 mm)
(€ 800-1200)

1044
FELICIEN ROPS (1833-1898)
'La pierreuse'. 'La messagère du diable'. 
Twee heliogravures. 
Verschillende afmetingen. 
Beide in kader. 
Two helioprints. 
Both framed.
(€ 200-250)

1045
FELICIEN ROPS (1833-1898)
'L'amante du Christ'. 'Les Cousines  
de la Colonelle'. 
Twee heliogravures.  
Verschillende afmetingen.
Beide in kader.
Two helioprints. 
Both framed.
(€ 200-250)

1046*
HENRI EVENEPOEL (1872-1899)
'Aux Ambassadeurs'. 
Kleurenets op gevergeerd papier.  
Getekend in potlood 'henri evenepoel'  
en genummerd 6/20. 
Kleine roestvlek in marge.  
Gemonteerd op drager.
Colour etching on laid paper. Signed and 
numbered in pencil. Small rust stain. 
Mounted on support.
115 x 135 mm
(€ 600-800) ILL p.25

Lit.: Derrey-Capon nr. 51. 

1047*
HENRI EVENEPOEL (1872-1899)
'Aux Nouveautés'. 
Kleurenets. Getekend in potlood  
'henri evenepoel' en genummerd 20/25. 
Blad licht egaal gebruind. 
Gemonteerd op drager. Zeldzaam.
Colour etching.  
Signed and numbered in pencil. 
Sheet equally toned. 
Mounted on support. Rare.
140 x 100 mm
(€ 600-800) ILL p.24

Lit.: Derrey-Capon nr. 55. 

1048
JAMES ENSOR (1860-1949)
'Buste' (1887). 
Droge naald op simili-Japans papier.  
Getekend en gedateerd in potlood  
'James Ensor 1887'.
Eveneens gesigneerd en getiteld in potlood 
op verso. Met annotatie 'pointe-sèche'.  
Dry point on simili Japan paper. Signed 
and dated in pencil 'James Ensor 1887'. 
Also signed and titled in pencil on  
the reverse. With annotation. 
130 x 89 mm
(Blad: 272 x 235 mm)
(€ 800-1200)

Herkomst/ provenance: G. Behaegel  
(stempel op verso/ mark on the reverse).

Lit.: Taevernier nr. 18, enige staat/  
only state. 

1049
JAMES ENSOR (1860-1949)
'Le meuble hanté' (1888). 
Ets op simili-Japans papier.  
Getekend in de plaat 'Ensor'. 
Getekend en gedateerd in potlood  
'James Ensor 1888'. 
Eveneens getekend en getiteld  
in potlood op verso. 
Etching on simili Japan paper. Signed 
in the plate. Signed and dated in pencil 
'James Ensor 1888'. 
Also signed and titled in pencil  
on the reverse. 
135 x 88 mm
(Blad: 202 x 142 mm)
(€ 800-1200)

Herkomst/ provenance: G. Behaegel  
(stempel op verso/ mark on the reverse).

Lit.: Taevernier nr. 22, III/ III. 

1050
JAMES ENSOR (1860-1949)
'La prise d'une ville étrange' (1888). 
Ets op simili-Japans papier. Getekend en 
gedateerd in potlood 'James Ensor 1888'. 
Eigenhandig getiteld. Eveneens getekend 
en getiteld in potlood op verso. Ietwat fletse 
druk.  
Etching on simili Japan paper. Signed and 
dated in pencil 'James Ensor 1888'. Also 
titled in pencil and signed and titled on the 
reverse. Rather pale impression. 
173 x 233 mm
(Blad: 360 x 475 mm)
(€ 1400-1700)

Herkomst/ provenance: G. Behaegel  
(stempel op verso/ mark on the reverse).

Lit.: Taevernier nr. 33, IV/ IV. 



29

1051
JAMES ENSOR (1860-1949)
'Hôtel de Ville d'Audenaerde' (1888). 
Ets op simili-Japans. Getekend en  
gedateerd in de plaat 'J. Ensor/ 1888'  
en getiteld 'Audenaerde'. 
In kader. 
Etching on simili Japan paper.  
Signed, dated and titled in the plate. 
Framed.
150 x 113 mm
(€ 1250-1500)

Lit.: Taevernier nr. 28, III/ III. 

1052
JAMES ENSOR (1860-1949)
'Grande vue sur Mariakerke' (1887). 
Ets op simili-Japans. Getekend en  
gedateerd in potlood 'James Ensor 1887'. 
Met signatuur en titel eveneens  
in potlood op verso.
Blad licht gebruind. 
In kader (geopend).
Etching on simili Japan paper.  
Signed and dated in pencil. 
Also with signature and titled in pencil  
on the reverse. 
Sheet slightly toned. 
Framed (opened).
210 x 259 mm
(€ 3500-4000)

Lit.: Taevernier nr. 13, II/ II. 

1053
JAMES ENSOR (1860-1949)
'Portrait de l'artiste' (1886).
Ets op simili-Japans. Getekend in de plaat 
'Ensor'. Getekend en gedateerd in potlood 
'James Ensor 1886'. Met signatuur en titel 
in potlood op verso.
Sporen aan de randen van oude montage. 
Op verso resten van papiertape.
Etching on simili Japan paper. Signed in 
the plate. Signed and dated in pencil.
Signed and titled in pencil on the reverse.
Traces of former mounting along the  
borders. Paper tape on the reverse.
100 x 70 mm
(€ 2000-3000)

Lit.: Taevernier nr. 4, II/II.

1054*
JAMES ENSOR (1860-1949)
'Chaloupes' (1888). 
Ets op blauw gevergeerd papier.  
Getekend in de plaat 'Ensor'. 
In kader (geopend). 
Etching on blueish laid paper.  
Signed in the plate. 
Framed (opened).
178 x 238 mm
(€ 2800-3000) ILL p.28

Lit.: Taevernier nr. 44, II/ II. 

1055*
JAMES ENSOR (1860-1949)
'Assemblée dans un parc' (1891). 
Ets op Japon pelure. Getekend en  
gedateerd in de plaat 'Ensor/ 1891'. 
Lichte roestzweem. 
Gemonteerd onder passe-partout. 
Uitermate zeldzaam.
Etching on Japon pelure. 
Signed and dated in the plate. 
Very faint stains. 
Mounted. 
Extremely rare.
94 x 138 mm
(€ 13500-14000) ILL p.29

Lit.: Taevernier nr. 86, enige staat/ état 
unique/ only state. 

1056
JAMES ENSOR (1860-1949)
'La musique rue de Flandre' (1890). 
Ets op Japon pelure. Getekend en  
gedateerd in de plaat 'Ensor/ 1890'. 
Draagt handtekening en datum in  
andere hand. 
Etching on Japon pelure.  
Signed and dated in the plate. 
Bears signature and date in other  
handwriting. 
116 x 75 mm
(Blad: 230 x 145 mm)
(€ 700-900)

Herkomst/ provenance: G. Behaegel  
(stempel op verso/ mark on the reverse).

Lit.: Taevernier nr. 83, III/ III. 

1057
JAMES ENSOR (1860-1949)
'Le pont du bois à Ostende' (1889). 
Ets op simili-Japans papier. Getekend  
(in spiegelschrift) in de plaat 'Ensor'.  
Getekend in potlood 'James Ensor'. 
Eveneens getiteld in potlood op verso. 
Blad licht gebruind, sporen van  
oude montage. 
Etching on simili Japan paper. Signed in the 
plate. Signed in pencil 'James Ensor'.  
Titled in pencil on the reverse. 
Sheet slightly toned, traces of old mounting. 
92 x 132 mm
(Blad: 144 x 197 mm)
(€ 400-600)

Herkomst/ provenance: G. Behaegel  
(stempel op verso/ mark on the reverse).

Lit.: Taevernier nr. 69, II/ II. 

1058
JAMES ENSOR (1860-1949)
'Pouilleux indisposé se chauffant' (1895). 
Ets op simili-Japans papier. Getekend en 
gedateerd in de plaat 'J. Ensor/ 1895' en 
in potlood 'James Ensor 1895'. Eveneens 
getekend en getiteld in potlood op verso.  
Etching on simili Japan paper. Signed and 
dated in the plate. Signed and dated in 
pencil 'James Ensor 1895'. Also signed 
and titled in pencil on the reverse. 
160 x 118 mm
(Blad: 290 x 242 mm)
(€ 1000-1500)

Herkomst/ provenance: G. Behaegel  
(stempel op verso/ mark on the reverse).

Lit.: Taevernier nr. 91, enige staat/  
only state. 

1059
JAMES ENSOR (1860-1949)
'Christ dans la barque' (1898). 
Ets in sanguine op gevergeerd papier. 
Getekend in de plaat 'Ensor'. 
Etching in sanguine on laid paper.  
Signed in the plate. 
77 x 114 mm
(Blad: 125 x 170 mm)
(€ 1000-1500)

Herkomst/ provenance: G. Behaegel  
(stempel op verso/ mark on the reverse).

Lit.: Taevernier nr. 113, enige staat/  
only state. 
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1060
JAMES ENSOR (1860-1949)
'Les adieux de Napoléon' (1897). 
Ets op simili-Japans papier. Getekend  
en gedateerd in de plaat 'Ensor 97'. 
Etching on simili Japan paper.  
Signed and dated in the plate. 
122 x 189 mm
(Blad: 240 x 290 mm)
(€ 1200-1600)

Herkomst/ provenance: G. Behaegel  
(stempel op verso/ mark on the reverse).

Lit.: Taevernier nr. 111, II/ II. 

1061
JAMES ENSOR (1860-1949)
'Marche des Rotariens ostendais'. 
Partituur. Lithografie.  
Getekend in de steen 'James Ensor'.  
Partiture. Lithographie.  
Signée dans la pierre.
350 x 270 mm
(€ 100-150)

1062
EUGEEN VAN MIEGHEM  
(1875-1930)
Havenboefjes. 
Lithografie. Gemonogrammeerd  
in de steen 'EVM'. 
In kader.
Little villains. 
Lithograph. Initials in the stone. 
Framed.
275 x 355 mm
(475 x 535 mm)
(€ 400-600)

1063
EUGEEN VAN MIEGHEM  
(1875-1930)
'Slenteren' (1898). 
Kleurenhoutsnede. Als bijdrage  
in exemplaar 'De Vlaamse School',  
Jan.-Feb. 1898, Nieuwe Reeks XIe  
Jaargang, Afl. 1 & 2.
Colour woodcut. Tipped in in copy  
of 'De Vlaamse School'.
150 x 90 mm
(€ 200-300)

1064
EUGEEN VAN MIEGHEM  
(1875-1930)
Havenboefjes.
Ets. Gemonogrammeerd in de plaat 'EVM'. 
In kader.
Little boys. 
Etching. Initials in the plate. 
Framed.
75 x 100 mm
(blad: 115 x 140 mm/ kader: 270 x 290 mm)
(€ 300-400)

1065
KURT PEISER (1887-1962)
Cafétafereel. 
Ets. Getekend in de plaat en in potlood 
'K.Peiser', met annotatie '1er état'. 
In kader.
At the bar. 
Etching. Signed in the plate and in pencil, 
with annotation. 
Framed.
260 x 175 mm
(425 x 320 mm)
(€ 150-200)

1066
KURT PEISER (1887-1962)
'Les Sans travail'.
Ets. Getekend in de plaat en in potlood 
'K.Peiser', genummerd 57/100.
In kader.
Etching. Signed in the plate and in pencil. 
Framed.
440 x 345 mm
(550 x 400 mm)
(€ 200-300)

1067
KURT PEISER (1887-1962)
'Minuit au bougre'.
Ets. Getekend in potlood 'K.Peiser'  
en met annotie 'épreuve du 6e état'.
In kader.
Etching. Signed and with annotation 
in pencil. 
Framed.
250 x 180 mm
(480 x 430 mm)
(€ 200-300)

1068
KURT PEISER (1887-1962)
'L'éternelle chanson'. 
Ets, vernis mou.
Getekend in potlood K.Peiser'  
en genummerd 1/100.
In kader.
Etching and soft ground etching.  
Signed and numbered in pencil. 
Framed.
385 x 290 mm
(630 x 430 mm)
(€ 250-300)

1069
KURT PEISER (1887-1962)
'Mijn paard'. 
Lithografie. Getekend in potlood 'K.Peiser' 
en genummerd 9/50.
In kader.
Lithograph. Signed and numbered  
in pencil. 
Framed.
490 x 375 mm
(760 x 610 mm)
(€ 350-500)

1070
KURT PEISER (1887-1962)
'Pauvre bougre'. 
Ets, droge naald. Getekend in de plaat en 
in potlood 'K.Peiser', genummerd 1/200. 
In kader.
Etching and dry point. Signed in the plate 
and in pencil, numbered. 
Framed.
555 x 395 mm
(€ 400-500)

1071
KURT PEISER (1887-1962)
'Vodden en beenen'.
Ets, vernis mou. Getekend in potlood 
'K.Peiser' en genummerd 1/80.
In kader.
Etching and soft ground etching. Signed 
and numbered in pencil. 
Framed.
640 x 435 mm
(830 x 630 mm)
(€ 500-600)
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1072
KURT PEISER (1887-1962)
'Marchand de plaisir'.
Ets, vernis mou. Getekend in potlood 
'K.Peiser' en genummerd 1/25
In kader.
Etching and soft ground etching.  
Signed and numbered in pencil. 
Framed.
650 x 450 mm
(830 x 630 mm)
(€ 500-600)

1073*
KURT PEISER (1887-1962)
'Anvers/Quartier du port' (1932).
Bruxelles, Chez l'Auteur, (1932). Album 
met 20 etsen. Een van de acht geletterde 
exemplaren op Japon nacré, nr. A. Alle 
prenten getekend in potlood 'K. Peiser'  
en geletterd 'A'. 
Met de originele tekening voor de prent 
'Vendeuses d'amour'. 
In orig. kaft. 
Portfolio containing 20 etchings. One of the 
eight lettered copies on Japon nacré, t 
his one being nr. A. 
With the original drawing for the print 
'Vendeuses d'amour'. 
Orig. cover.
(€ 1250-1500) ILL p.32-33

1074
JULES DE BRUYCKER (1870-1945)
'Cathédrale d'Amiens France' (1932).
Ets op simili-Japans. Getekend en  
gedateerd in potlood 'J De Bruycker/1932'.
Titel en annotatie '1er état' links onder. 
In kader.
Etching on simili Japan paper. Signed, 
dated, titled and with annotation in pencil.
Framed.
590 x 460 mm
(900 x 730 mm)
(€ 300-400)

Lit.: JDB Online nr. 270.

1075
JULES DE BRUYCKER (1870-1945)
'Porte St Denis Paris'. 
Ets op simili-Japans. Getekend in potlood 
'JDBruycker', eigenhandig getiteld en met 
annotatie 'épreuve 1r état'. 
In kader.
Etching on simili Japan paper.  
Signed, titled and with annotation in pencil. 
Framed.
515 x 600 mm
(640 x 780 mm)
(€ 350-500)

Lit.: JDB Online nr. 247. 

1076
JULES DE BRUYCKER (1870-1945)
'L'Eglise St Nicolas'. 
Ets op simili-Japans papier.  
Getekend in de plaat 'J. De Bruycker'.
Etching on simili Japan paper.  
Signed in the plate.
460 x 314 mm
(blad: 675 x 500 mm)
(€ 150-200)

Lit.: JDB Online nr. 243. 

1077
FLORIS JESPERS (1889-1965)
'Devant le bac' (1927). 
Ets op simili-Japans papier. Getekend  
en gedateerd in de plaat 'Jespers 27' . 
Getekend in potlood 'Floris Jespers',  
genummerd 1/100 en eigenhandig getiteld. 
In kader.
Etching on simili Japan paper. Signed and 
dated in the plate. Signed, numbered and 
titled in pencil. 
Framed.
90 x 125 mm
(313 x 345 mm)
(€ 200-300)

Lit.: Lebeer nr. 2. 

1078
FLORIS JESPERS (1889-1965)
'Clown met leliebloem' (1928).
Ets op simili-Japans. Getekend en  
gedateerd in de plaat 'Jespers / 28'. 
Getekend in potlood 'Floris Jespers',  
eigenhandig getiteld en genummerd 
23/100.
In kader.
Etching on simili Japan paper.  
Signed and dated in the plate.  
Signed, titled and numbered. 
Framed.
(625 x 525 mm)
(€ 250-350)

Lit.: Lebeer nr. 40. 

1079
FLORIS JESPERS (1889-1965)
'Ecuyère'. 
Ets en droge naald op simili-Japans.  
Getekend in de plaat 'Jespers' en in  
potlood 'Floris Jespers'. Annotatie  
'Epreuve hors tirage'. 
In kader.
Etching and drypoint on simili Japan paper. 
Signed in the plate. Signed and with  
annotation in pencil. 
Framed.
98 x 74 mm
(525 x 345 mm)
(€ 150-250)

Lit.: Lebeer nr. 31.

1080
FLORIS JESPERS (1889-1965)
'Clown devant le public'.
Ets op simili-Japans. Getekend in de plaat 
'Jespers' en in potlood 'Floris Jespers'. 
In kader.
Etching on simili Japan paper.  
Signed in the plate and in pencil. 
Framed.
180 x 130 mm
(480 x 355 mm)
(€ 200-250)

Lit.: Lebeer nr. 22. 
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1081
EMIL NOLDE (1867-1956)
Ploegende boer. 
Aquatint (?). Getekend in potlood  
'Emile Nolde'. Blad gebruind. 
In kader.
On the field. 
Aquatint. Signed in pencil. Sheet toned. 
Framed.
153 x 107 mm
(€ 400-600)

1082
NICOLAAS EEKMAN (1889-1973)
Boer. 
Houtsnede op oosters papier. Getekend in 
potlood 'Eekman' en genummerd 7/110. 
Met rode monogram. 
In kader.
Farmer. 
Woodcut on oriental paper. Signed and 
numbered in pencil. With red initials. 
Framed.
(€ 150-250)

1083
HENRI VAN STRATEN (1892-1944)
'Ulenspiegel'. 
Antwerpen, De Sikkel, 1927. In-fol.  
Een van de 100 met de hand gen. ex. op  
Pannekoek, nr. 96, gesigneerd in potlood. 
Alle kapitalen werden met de hand ge-
hoogd. Japanse binding. 
Rug en achterplat ontbreken. Binnenin fris.
Antwerp, 1927. In-fol. One of the 100 
copies numbered by hand, this one being 
nr. 96, signed in pencil. 
All capitals are heightened  
with watercolour. 
Spine and back cover lacking.
(€ 400-600)

Lit.: Raskin p. 130-131. 

1084
HENRI VAN STRATEN (1892-1944)
'La Tentation de Saint Antoine' (1921). 
Antwerpen, Lumière, 1921. Portfolio met 
acht linosnedes. Een van de 200 met de 
hand in potlood gen. ex., nr. 85. 
Alle prenten gemonogrammeerd in potlood. 
Orig. kaft (zonder de illustratie). 
Portfolio with eight linocuts. One of the 200 
hand numbered copies, this one being  
nr. 85. 
All prints with initials.
Orig. folder, without the past-on illustration.
160 x 120 mm (x8)
(€ 200-300)

Lit.: Raskin p.120. 

1085*
WALTER GRAMATTE (1897-1929)
'Die tragische Sendung' (1920). 
Drie houtsnedes op Van Gelder (een met 
watermerk). Uit een reeks van 10,  
verschenen in 1920 in Berlijn, naar een 
verhaal van Hermann Kasack.
Bijgevoegd: 'Lumière', 2e jaargang nr. 6. 
Met daarin de tweede prent uit deze suite 
afgebeeld.
Set of three woodcuts from the series 
of ten. After a tale by Hermann Kasack, 
printed in Berlin in 1920. 
We join: 'Lumière', 2nd year, nr. 6 in which 
the second woodcut was used  
as illustration.
(€ 300-400)

1086
ANTOON HERCKENRATH  
(1907-1977)
'Stijn Streuvels'.
Houtsnede. Getekend in potlood  
'A Herckenrath', getiteld en met annotatie 
'pr.v.afdr.'. 
Bijgevoegd van dezelfde: 'Houten paarden' 
(1932).
Houtsnede. Getekend, gedateerd,  
genummerd en getiteld in potlood. 
Woodcut. 
Signed, titled and with annotation. 
We join: 'Houten paarden' (1932). Wood-
cut. Signed, dated, numbered and titled.
230 x 160 mm; 345 x 265 mm
(€ 200-250)

1087
GEORGE GROSZ (1893-1959)
'Hintergrund' (1928).
17 Zeichnungen zur Aufführung des 
Schweijk in der Piscator-Bühne. Berlin, 
Malik-Verlag, (1928). Portfolio met 17 
fotolithografiën en titelblad.  
Wat roestig. Afgesneden.
17 Zeichnungen zur Aufführung des 
Schweijk in der Piscator-Bühne. Berlin, 
Malik-Verlag, (1928). Portfolio with 17
photolithographs and titlepage.  
Stained. Cut.
171 x 262 mm (x18)
(€ 200-250)

1088
OSKAR KOKOSCHKA (1886-1980)
Zonder titel (1916). 
Lithografie. Gemonogrammeerd in de steen 
'OK'. Getekend in potlood  
'Oskar Kokoschka'. 
In kader.
Untitled (1916). 
Lithograph. Initials in the stone.  
Signed in pencil. 
Framed.
235 x 190 mm
(470 x 395 mm)
(€ 200-300)

1089
EDGARD TYTGAT (1879-1957)
'La ballade de notre dame de bonne odeur'. 
Kleurenhoutsnede. Getekend in potlood 
'Edgard Tytgat' en genummerd 4/100. 
Zevende prent uit 'Quelques images  
de la vie d'un artiste'.
In kader.
Colour woodcut. Signed and numbered  
in pencil 4/100. 
Framed.
125 x 100 mm
(380 x 280 mm)

Lit.: Taillaert nr. 32.



1090
LEON SPILLIAERT (1881-1946)
'De naaister' (1917-18). 
Lithografie. Getekend in potlood  
'Leon Spilliaert' en genummerd 28/30. 
Met stempel Galerie Sneyers. 
In kader.
The seamstress (1917-18). 
Lithograph. Signed and numbered in  
pencil. With stamp of Gallery Sneyers. 
Framed.
400 x 510 mm
(590 x 690 mm)
(€ 500-600)

Lit.: Tricot nr. 11. 

1091*
LEON SPILLIAERT (1881-1946)
'Plaisirs d'Hiver' (1918). 
Bruxelles, L'Art Décoratif C. Dangotte.  
Collection du Petit Artiste. 
Reeks van tien lithografieën op keizerlijk 
Japans, vijf in zwart, vijf in kleur. 
Een van de 100 op de pers gen. ex., nr. 18, 
gesigneerd in inkt onder het colofon. 
In orig. kaft. Zeer mooie staat. 
Set of ten lithographs on imperial japan,  
of which five in colour and five in black. 
One of the 100 numbered copies on the 
press, this one being nr. 18, signed in ink 
under the colophon. 
Orig. folder. Near pristine condition. 
(€ 2500-3000)

Lit.: Tricot nr. 17. 

1092
JOZEF CANTRE (1890-1957)
'Wever'.
Houtsnede op fijn oosters papier.
Getekend in inkt 'Jozef Cantre'  
en eigenhandig getiteld.
In kader.
Woodcut on fine oriental paper.  
Signed in ink 'Jozef Cantre' and titled.
Framed.
350 x 210 mm
(€ 300-400)

1093
JOZEF CANTRE (1890-1957)
'Droom' (1926). 
Houtsnede op simili-Japans.  
Gemonogrammeerd in het blok 'JoC'. 
Getekend en gedateerd in potlood 'Jozef 
Cantré/ 1926', eigenhandig getiteld en met 
handgeschreven opdracht aan Herman en 
Paula Craeybeckx. 
Bijgevoegd: Henri Van Straten, Portret 
van Frank Van den Wijngaert. Zincografie. 
Gemonogrammeerd en gedateerd in de 
plaat. Getekend in potlood. Blad volledig 
gebruind en met roest. 
En: gelegenheidsgrafiek (wenskaarten) van 
Frans Masereel en Joris Minne. 
Woodcut on simili Japan paper. Initials in 
the block. Signed, dated, titled and with 
dedication in pencil. 
We join: prints by Henri Van Straten,  
Frans Masereel and Joris Minne.
320 x 245 mm
(€ 250-350)

1094
FRANS MASEREEL (1889-1972)
'Modern City' (1949). 
Houtsnede. Gemonogrammeerd en  
gedateerd in het blok 'FM 1949'. 
Getekend en gedateerd in potlood  
'Frans Masereel/ 1949', genummerd 20/20  
en eigenhandig getiteld. 
In kader.
Woodcut. Initials and date in the block. 
Signed, dated, titled and numbered 20/20 
in pencil. 
Framed.
320 x 455 mm
(585 x 705 mm)
(€ 250-350)

Lit.: Vorms nr. 101. 

1095
'De Kempenaar / Gezondheidslikeur'.
Affiche. Kleurenlithografie naar  
Henri Cassiers.
Getekend in de steen 'd'après H. Cassiers'.
Gedrukt door O. De Rycker en Mendel, 
Brussel.
Geplakt. Met taksstempels. 
In kader.
Poster. Colour lithograph.  
Signed in the stone, after H. Cassiers. 
Glued. 
Framed.
920 x 910 mm
(1500 x 1000 mm)
(€ 250-375)

1096
'La troupe Readyng, Comedy the man with 
the horse'.
Affiche. Kleurenlithografie.  
Gedrukt door Bénard, Liège.
Geplakt. 
In kader.
Poster. Colour lithograph.  
Printed by Bénard, Liège.
Glued. 
Framed.
1530 x 1113 mm
(1650 x 1245 mm)
(€ 300-500)

1091
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INTERBELLUM TEKENINGEN/ 
DRAWINGS

1097
JULIEN CELOS (1884-1953)
Groentenmarkt. 
Houtskool, aquarel en gouache.  
Getekend 'Julien Célos'. 
In kader.
At the market. 
Charcoal, watercolour and gouache.  
Signed 'Julien Célos'. 
Framed.
395 x 640 mm
(310 x 265 mm)
(€ 400-600)

1098
HENRI EVENEPOEL (1872-1899)
Hoofden. 
Studies. Zwart potlood. Een reeks van vier.
Alle in kader. 
Heads. 
Black pencil. Set of four. 
All framed.
105 x 106 mm (x4)
(225 x 275 mm (x4))
(€ 500-600)

1099*
HENRI EVENEPOEL (1872-1899)
Oudere man met mantel en hoed. 
Zwart potlood op uitplooibare folder van  
'G. Rupalley, Ingénieur'.  
Deze reclamefolder prijs de nieuwe fiets-
modellen aan voor zowel dames als heren. 
Op verso is er een fietskaart 'Carte N.-O. 
des Environs de Paris'. 
Naast de grote potloodtekening staan er 
nog zeven kleinere schetsen in bruine inkt 
op, met voorstelling van diverse persona-
ges uit het Parijse straatleven, zoals  
Evenepoel alleen ze zo treffend  
kon weergeven. 
Met stempel nalatenschap 'he'.
Old man with cape and hat. 
Black pencil on fold out leaflet by 'G. 
Rupalley, Ingénieur', regarding the latest 
bicycles for men and women. With on the 
reverse a cycle map of the Paris outskirts. 
Seven other sketches in black ink spread 
over the folder depicting Parisian people, 
so typical of the ever watching Evenepoel. 
ca. 300 x 140 mm
(500 x 655 mm (volledig blad))
(€ 1000-1500)

1100
CONSTANTIN MEUNIER 
(1831-1905)
Jongetje met kolenschop. 
Inkt, aquarel. Getekend 'C Meunier'. 
In kader. 
Little boy with shovel. 
Ink and watercolor. Signed. 
Framed. 
260 x 190 mm
(405 x 330 mm)
(€ 250-375)

Herkomst/ provenance: De Vuyst, Lokeren. 

Lit.: Maurice Tzwern, 1998, p. 139, ill.
Exhibition: Hommage à Constantin  
Meunier, nr. 57.

1101
MODEST HUYS (1874-1932)
Kantkloster (1912).
Houtskool. Getekend en gedateerd  
'M Huys/1912'.
In kader.
Lacemaking (1912). 
Charcoal. Signed and dated. 
Framed.
260 x 405 m
(490 x 635 mm)
(€ 800-1000)

Exhibition: 1999, Museum van Deinze 
en de Leiestreek, tentoonstelling Modest 
Huys, cat. nr. 94.

1102
JAKOB SMITS (1855-1928)
'L'enfant malade'. 
Pastel, houtskool, rood krijt gehoogd met 
wit en blauw. Getekend 'Jakob Smits'. 
Titel op passe-partout.
In kader.
Pastel, charcoal, red crayon, heightened. 
Signed. Titll on mount. 
Framed.
370 x 295 mm
(750 x 590 mm)
(€ 1200-1400)

1103*
RIK WOUTERS (1882-1916)
Winterlandschap en zelfportret  
te Amersfoort. 
Oost-Indische inkt. Lichte roestzweem. 
In kader. 
Winter landscape and self-portrait  
in Amersfoort. 
Indian ink. Very faint stains. 
Framed. 
330 x 420 mm
(510 x 590 mm)
(€ 3500-4500) ILL p.40-41

Met certificaat/ with certificate door/  
by Dr. Walther Vanbeselaere. 

Exhibition: Rik Wouters, Retrospectieve 
Mechelen, 1966, Mechelen, Rik Wouters 
& Co door de Groote Oorlog  
Getekend, 2014.

1104
LEOPOLD SMEERS (1881-1957)
Plein in de winter (1941). 
Aquarel. Getekend en gedateerd  
'Pol Smeers/41'. 
In kader.
In wintertime (1941). 
Watercolour. Signed and dated. 
Framed.
320 x 400 mm
(510 x 580 mm)
(€ 200-300)

1105
FRANS SMEERS (1873-1960)
'Objets en porcelaine'. 
Gouache. Getekend en gedateerd  
'Fr Smeers.19..'.
In kader. 
Gouache. Signed and dated. 
Framed.
230 x 245 mm
(350 x 350 m)
(€ 150-200)

Herkomst/ provenance: voormalig bezit 
familie kunstenaar/ family of the artist.  
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1106
FRANS SMEERS (1873-1960)
Gezicht te Parijs (1928). 
Potlood, kleurpotlood.  
Datum en monogram 'Paris 28. / Fr.S.'
Studie op verso. 
In kader. 
Paris. 
Colour pencil. Dated and with initials. 
Sketches on the reverse. 
Framed.
130 x 165 mm
(200 x 240 mm)
(€ 250-300)

Herkomst/ provenance: voormalig bezit 
familie kunstenaar/ family of the artist.  

1107
FRANS SMEERS (1873-1960)
'Madrid'.
Pen in Oost-Indische inkt, gewassen. 
Monogram 'Fr S'.
In kader. 
Indian ink, washed. Initials. 
Framed.
270 x 370 mm
(400 x 500 mm)
(€ 150-200)

Herkomst/ provenance: voormalig bezit 
familie kunstenaar/ family of the artist.  

1108
FRANS SMEERS (1873-1960)
Op het strand. 
Potlood, kleurpotlood.  
Getekend 'Fr. Smeers'. 
In kader. 
On the beach. 
Pencil, colour pencil. Signed. 
Framed.
125 x 160 mm
(€ 250-300)

Herkomst/ provenance: voormalig bezit 
familie kunstenaar/ family of the artist.  

1109
FRANS SMEERS (1873-1960)
Jongen met kindje in kar. 
Potlood, kleurpotlood. Getekend  
'Fr. Smeers'. 
In kader. 
Children playing. 
Pencil, colour pencil. Signed. 
Framed.
130 x 215 mm
(€ 250-350)

Herkomst/ provenance: voormalig bezit 
familie kunstenaar/ family of the artist.  

1110
FRANS SMEERS (1873-1960)
Onder de parasol. 
Potlood, kleurpotlood.  
Getekend 'Fr. Smeers'. 
In kader. 
Under the umbrella. 
Pencil, colour pencil. Signed. 
Framed.
135 x 215 mm
(€ 200-300)

Herkomst/ provenance: voormalig bezit 
familie kunstenaar/ family of the artist.  

1111*
FLORIS JESPERS (1889-1965)
Veld en boomgaard voor hoeve (1913).
Aquarel en Oost-Indische inkt op papier.
Getekend en gedateerd in potlood  
'Flor Jespers 1913'.
In kader.
Meadow and orchard (1913). 
Watercolour and Indian ink. 
Signed and dated in pencil. 
Framed.
365 x 500 mm
(535 x 670 mm)
(€ 800-1000)

1112
GEORGES LEMMEN (1865-1916)
'La toilette'. 
Aquarel. Niet getekend. Verticale kreuk. 
In kader. 
Watercolour. Vertical folding. Framed. 
520 x 620 mm
(€ 400-600)

1113
GEORGES LEMMEN (1865-1916)
Mevrouw Georges Lemmen leest voor  
aan Lise (1913).
Potlood en rood krijt. Met twee andere 
studies in potlood (waarvan vermoedelijk 
een jeugdig zelfportret). 
Gedateerd '1913'.  
Met stempel rechts onderaan. 
In kader.
Mrs Georges Lemmen and daughter Lise. 
Pencil and red crayon. With two sketches 
of people reading (of which one might be  
a selfportrait of the artist as a young man). 
Dated in pencil and with estate mark. 
Framed.
240 x 340 mm
(€ 400-600)

1114*
HENRI CASSIERS (1858-1944)
'Read Stear Line' (sic). 
Potlood, aquarel en gouache.  
Gemonogrammeerd 'HC'. 
Origineel ontwerp voor de bekendste  
'Red Star Line' affiche en een van  
Cassiers' meest iconische ontwerpen. 
'Read Stear Line' (sic). 
Pencil, watercolour and gouache. Initials. 
Original project for one of, if not not the 
best known poster of the 'Red Star Line', 
maybe Cassiers' true masterpiece.
(€ 1200-1400) ILL p.43

Lit.: Henri Cassiers 1858 - 1944.  
Antwerpen, Pandora, 1994, ill. titelpagina.

1115
EUGEEN VAN MIEGHEM  
(1875-1930)
Volkse vrouwen. 
Houtskool. Gemonogrammeerd 'EVM'. 
In kader.
Women. 
Charcoal. Initials. 
Framed.
170 x 80 mm
(€ 400-600)

detail 1111
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1116
EUGEEN VAN MIEGHEM 
(1875-1930)
Mannelijk figuur met farde in de hand. 
Potlood op verso van telegram, gedateerd 
26.11.1904, met droogstempel  
'Atelier Eug Van Mieghem'. 
In kader.
Standing man. 
Black pencil on the reverse of telegram. 
With dry stamp. 
Framed.
185 x 115 cm
(340 x 260 cm)
(€ 300-400)

1117
EUGEEN VAN MIEGHEM  
(1875-1930)
'Aan het werk' (1905).
Potlood. Etiket met naamsvermelding  
op verso.
In kader.
Pencil. Label with name artist  
on the reverse. 
Framed. 
85 x 147 mm
(290 x 305 m)
(€ 250-350)

Herkomst/ provenance: voormalige  
collectie/ former collection  
Ernest Van den Bosch.

Lit.: Joos I, 569. 

1118
EUGEEN VAN MIEGHEM  
(1875-1930)
Studie van personages  
(naar Honoré Daumier) (1903).
Potlood. Gemonogrammeerd en gedateerd 
'EVM/1903'.
In kader.
Study (after Honoré Daumier) (1903). 
Pencil. Initials and dated. 
Framed.
105 x 160 mm
(245 x 300 mm)
(€ 250-375)

Lit.: Joos III, nr. 223. 

1119*
EUGEEN VAN MIEGHEM  
(1875-1930)
Vrouw in avondjurk.
Houtskool, toetsen van gouache.  
Op verso telegram met droogstempel. 
In kader.
Woman in evening gown. 
Charcoal with touches of gouache.  
On the reverse of telegram, with dry stamp. 
Framed.
100 x 115 mm
(215 x 230 mm)
(€ 500-750) ILL p.46

1120
EUGEEN VAN MIEGHEM  
(1875-1930)
Man met hoed (1904).
Houtskool. 
In kader.
Man with hat (1904). 
Charcoal. 
Framed.
103 x 160 mm
(310 x 345 mm)
(€ 400-600)

1121
EUGEEN VAN MIEGHEM  
(1875-1930)
Familie dokwerkers aan de kade. 
Potlood, lichte toets van kleur.
Monogram 'EVM'.
In kader.
Family at the docks. 
Pencil with little touch of colour.  
Initials. Framed. 
125 x 95 mm
(260 x 235 mm)
(€ 750-1000)

Exhibition: Mol, Jacob Smits museum, 
1985,nr. 69.

1122*
EUGEEN VAN MIEGHEM  
(1875-1930)
Vrouwen in interieur.
Potlood en aquarel.  
Gemonogrammeerd 'EVM'. 
Op verso uitnodiging 'Venetië-tentoonstel-
ling van Richard Baseleer, januari 1914'. 
In kader.
Women in interior. 
Pencil and watercolour. With initials. 
On the reverse invitation to the 'Venice' 
exhibition from Richard Baseleer, 1914. 
Framed.
155 x 153 mm
(320 x 310 mm)
(€ 800-1200) ILL p.47

1123
EUGEEN VAN MIEGHEM 
(1875-1930)
Jonge soldaat. 
Potlood op verso van telegram, gedateerd 
30.11.1904. Met droogstempel  
'Atelier Eug Van Mieghem'. 
In kader.
Young soldier. 
Pencil on the reverse of telegram.  
With dry stamp. 
Framed.
180 x 115 mm
(340 x 260 mm)
(€ 300-400)

1124
EUGEEN VAN MIEGHEM  
(1875-1930)
Op café. 
Zwart potlood op papier met droogstempel 
'Atelier Eug Van Mieghem'. 
In kader. 
At the bar. 
Black pencil on paper with dry stamp. 
Framed. 
175 x 130 mm
(285 x 225 mm)
(€ 600-800)

Herkomst/ provenance: Antwerp, Campo 
Vlaamse Kaai, sale 75, lot 363.
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1125*
EUGEEN VAN MIEGHEM  
(1875-1930)
Augustine met kleine Eugeen op  
Antwerpse Sint-Annastrand. 
Potlood. Gemonogrammeerd 'EVM'.  
Met datum op verso '21 juni 1905'. 
In kader.
Augustine with little Eugeen. 
Pencil. Initials. 
Framed.
90 x 145 mm
(295 x 310 mm)
(€ 1200-1500)

1126
EUGEEN VAN MIEGHEM 
(1875-1930)
Dokwerker. 
Zwart krijt. Getekend met atelierstempel. 
In kader.
At the docks. 
Black pencil. Signed with mark. 
Framed.290 x 135 mm
(€ 800-1200)

1127
EUGEEN VAN MIEGHEM  
(1875-1930)
Straatgezicht. 
Zwart potlood. Gemonogrammeerd 'EVM'. 
In kader.
Streetview. 
Black pencil. Initials. 
Framed.
165 x 195 mm
(€ 500-750)

1128
EUGEEN VAN MIEGHEM  
(1875-1930)
Landverhuizers. 
Houtskool, kleurkrijt. Gemonogrammeerd 
'EVM'. 
In kader.
On the move. 
Charcoal and colour pencil. Initials. 
Framed.
160 x 105 mm
(370 x 305 mm)
(€ 800-1200)

1129
EUGEEN VAN MIEGHEM  
(1875-1930)
Studie voor drie hoofden, zittend naakt, 
halfnaakt, man met hoed, man met snor. 
Potlood op verso van telegram (gedateerd 
17-12-5). Niet getekend. 
In kader.
Study of heads, seated nude, man with 
hat, man with mustache. 
Black pencil on the reverse of telegram. 
Not signed. 
Framed.
250 x 210 mm
(425 x 365 mm)
(€ 1200-1500)

1125
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1130*
EUGEEN VAN MIEGHEM  
(1875-1930)
Rustende havenarbeider bij meerpaal. 
Houtskool, pastel.  
Getekend 'Eug Van/Mieghem'.
In kader.
At the river bank.
Charcoal and pastel. Signed. 
Framed.
295 x 365 mm
(560 x 635 mm)
(€ 6000-8000) ILL p.49

1131
CONSTANT PERMEKE (1886-1952)
Staande vrouw met streepjesjas in profiel.
Bruine inkt op envelop.
Getekend 'Permeke'.
In kader.
Standing woman. 
Brown ink on envelope. Signed. 
Framed.
145 x 100 mm
(385 x 305 mm)
(€ 150-250)

1132
JEAN BRUSSELMANS (1883-1954)
'L'homme à la pipe' (1930).
Potlood. Getekend en gedateerd 'Jean 
Brusselmans/ 1930', eigenhandig getiteld.
In kader.
Pencil. Signed, dated and titled. 
Framed.
200 x 170 mm
(320 x 295 mm)
(€ 200-300)

1133
PAUL JOOSTENS (1889-1960)
'Verheerlijking'. 
Potlood.
Getekend 'P. Joostens'. 
In kader.
Pencil. Signed. 
Framed.
280 x 200 cm
(400 x 325 cm)
(€ 250-375)

1134*
FRANS MASEREEL (1889-1972)
Zonder titel. Oost-indische inkt. 
Gemonogrammeerd 'FM'.
Postume signatuur in potlood.
In kader.
Untitled. 
Indian ink. Initials.
Posthumous signature in pencil.
Framed.
280 x 235 mm
(405 x 345 mm)
(€ 800-1200)

1135*
HENRI LEBASQUE (1865-1937)
Vrouw op het strand. 
Aquarel en zwart potlood. 
Getekend in grijs potlood 'H. Lebasque'. 
In kader.
Woman on the beach. 
Watercolour and black pencil.  
Signed in grey pencil. 
Framed. 
300 x 445 mm
(€ 3000-4000) ILL p.52

Herkomst/ provenance: Montgomery 
Gallery, San Francisco; Douwes Fine Art. 
(label op verso/ Both with labels on the 
reverse and documents).

Lit.: P. Fairbanks, Lebasque 1865 – 1937. 
San Francisco, Montgomery Gallery, 1986, 
nr. 66.

With copy of letter of Denise Bazetoux to 
the former owner regarding the inclusion 
of the drawing in the forthcoming catalo-
gue raisonné. 

1136*
PAUL SIGNAC (1863-1935)
Boten in de haven, Honfleur (1930). 
Aquarel en zwart potlood. 
Getekend 'Signac' en 'Honfleur/ juin 30'. 
In kader. 
Boats in Honfleur (1930). 
Watercolour and black pencil. 
Signed and dated. 
Framed. 
275 x 425 mm
(430 x 580 mm)
(€ 35000-40000) ILL p.54-55

Herkomst/ provenance: TEFAF Maastricht, 
Galerie Berès, 2001; Dreesmann Collec-
tion; Private collection Antwerp.

1137
FERDINAND SCHIRREN 
(1872-1944)
Stilleven met bloemen, doosje en kweepeer.
Aquarel. Getekend 'F Schirren'.
In kader.
Still life with flowers, box and quince.
Watercolour. Signed 'F Schirren'.
Framed.
670 x 510 mm
(840 x 670 mm)
(€ 500-750) 

1138
LEON DE SMET (1881-1966)
Portret van een dame in zetel (1936).
Zwart krijt op doek. Getekend en  
gedateerd 'Leon De Smet/1936'.
In kader.
Portrait of a lady in an armchair (1936).
Black chalk on canvas. Signed and dated 
'Leon De Smet/1936'.
Framed.
830 x 730 mm
(1090 x 980 mm)
(€ 600-800)

1139
ADOLF UZARSKI (1885-1970)
'Le voyeur' (1920).
Aquarel, grijs en zwart potlood. Getekend 
en gedateerd in grijs potlood 'Uzarski 20'.
In kader. 
Watercolour, grey and black pencil.  
Signed and dated in grey pencil. 
Framed. 
475 x 335 mm
(710 x 550 mm)
(€ 1350-1500)

Herkomst/ provenance: Galerie  
Flechtheim, nr. 8186 (label op verso/  
on reverse). 

1140
ALFRED OST (1884-1945)  
toe te schrijven aan/to be attributed to
Leysstraat, Antwerpen.
Oost-Indische inkt en lavis. Roestvlekken.
In kader.
Leysstraat, Antwerp.
Indian ink. Stained. 
Framed. 
275 x 355 mm (390 x 490 mm)
(€ 400-500)

Herkomst/ provenance: Antwerp,  
G. Campo, sale 252, s.d.
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1141*
WOUT HOEBOER (1910-1983)
'De avond' (1937).
Oost-Indische inkt en aquarel.  
Getekend 'Wout Hoeboer'.
Op verso etiket van de kunstenaar  
met titel en datum.
In kader.
Indian ink and watercolour. Signed. 
Title and date on label on the reverse. 
Framed.
260 x 240 mm
(530 x 510 mm)
(€ 1000-1500) ILL p.99

1142
PAUL DELVAUX (1894 - 1994) 
toe te schrijven aan/to be attributed to
'La toilette' (1933). 
Potlood en houtskool op papier. 
Gemonogrammeerd en gedateerd (?) 
'pd/3-33'. 
In kader.
Pencil and charcoal on paper.  
Monogram and date (?) 'pd/3-33'. 
Framed.
400 x 320 mm
(€ 500-750)

1143
FRITS VAN DEN BERGHE  
(1883-1939)
Edward Anseele. 
Potlood. Studie. Met vijfregelige  
handgeschreven tekst in potlood.
In kader.
Edward Anseele; 
Pencil. With handwritten verse in pencil. 
Framed.
210 x 265 mm
(675 x 575 mm)
(€ 400-600)

1144
AUGUSTE OLEFFE (1867-1931)
Havengezicht. 
Aquarel, gewassen inkt. Getekend  
'A. Oleffe'. 
In kader.
View on the port. 
Watercolour and washed ink. Signed. 
Framed.
590 x 730 mm
(945 x 1120 mm)
(€ 300-500)

1145
EMMA GUROVICH (1899-1980)
Zonder titel.
Olie op papier. Getekend.
Untitled. 
Oil on paper. Signed.
305 x 220 mm
(€ 600-800)

1146
VICTOR SERVRANCKX (1897-1965)
Zonder titel (1946-1947).
Lot van vier tekeningen. Grijs potlood. 
Gemonogrammeerd en gedateerd 'VS'. 
Verschillende afmetingen.
Untitled (1946-1947)
Four drawings. Grey pencil.  
Monogrammed and dated 'VS'.
Variable dimensions.
(€ 200-300)

1147
JOSEPH CSAKY (1888-1971)
Zittend naakt (1948).
Bruin potlood. Getekend en gedateerd  
in potlood 'Csaky/48'.
In kader. 
Seated nude. 
Brown pencil. Signed and dated. 
Framed. 
490 x 315 mm
(695 x 515 mm)
(€ 2000-2500)

Herkomst/ provenance: Collection Fernand 
Graindorge, Liège.

1148*
JOSEPH CSAKY (1888-1971)
Twee naakten (1947).
Bruin potlood. Getekend en gedateerd  
in potlood 'Csaky/47'.
In kader. 
Two nudes (1947). 
Brown pencil. Signed and dated. 
Framed. 
480 x 510 mm
(680 x 715 mm)
(€ 2500-3000) ILL p.57

Herkomst/ provenance: Collection Fernand 
Graindorge, Liège.

1149*
RENE GUIETTE (1893-1976)
Zonder titel, 1941.
Gouache op papier.
Getekend en gedateerd 'Rene Guiette  
4 janvier 1941'.
In kader.
Untitled, 1941.
Gouache on paper. Signed and dated 
'Rene Guiette 4 janvier 1941'.
Framed.
380 x 530 mm
(615 x 750 mm)
(€ 4000-5000) ILL p.56

Nota: zal worden opgenomen in het sup-
plement van de œuvrecatalogus van mevr. 
de Kerchove d'Ousselghem, kleindochter 
van de kunstenaar. 

Note: will be included in the supplement to 
the catalogue raisonné.
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NAOORLOGSE TEKENINGEN/ 
POST-WAR DRAWINGS

1150
WILLEM VAN HECKE (1893-1976)
Mandolinespeler.
Potlood. Gedateerd en getekend '1950 
Hecke Willem'. 
In kader.
Mandoline player. 
Pencil. Dated and signed. 
Framed.
255 x 205 mm
(460 x 400 mm)
(€ 200-300)

1151
FLORIS JESPERS (1889-1965)
'Espagne' (1964).
Houtskool. Getekend en gedateerd 'Jespers 64'. 
In kader.
Charcoal. Signed and dated 'Jespers 64'. 
Framed.
255 x 345 mm
(405 x 485 mm)
(€ 300-400)

1152
FRANS MASEREEL (1889-1972)
'Sur la route des Hauts-Fourneaux de  
Sui-Chouei près Paoting' (1959).
Oost-Indische inkt, gewassen.  
Gemonogrammeerd en gedateerd  
'FM 1959'. 
Titel en annotaties 'C R. 703'  
en 'M53' op verso. 
In kader.
Indian ink, washed. Initials and dated. 
Title and annotations on the reverse. 
Framed. 
300 x 465 mm
(540 x 690 mm)
(€ 600-800)

Herkomst/ provenance: Charles Van Herck 
& Zoon, nummer 523, lot 31.

1153
GEORGES CARREY (1902-1953) toe 
te schrijven aan/to be attributed to
Zonder titel. 
Olie op papier (karton). 
In kader.
Untitled.
Oil on paper (cardboard).
Framed.
316 x 396 mm
(615 x 695 mm)
(€ 300-400)

1154
DAN VAN SEVEREN (1927-2009)
toe te schrijven aan/to be attributed to
Zonder titel (1958). 
Gouache en grijs gewassen inkt.  
Getekend en gedateerd in witte gouache  
'D. Van Severen 58'. 
Gemonteerd onder passe-partout.
Untitled. 
Gouache and grey washed ink.  
Signed and dated. 
Mounted.
395 x 240 mm
(€ 2000-2500)

1155*
WYBRAND GANZEVOORT (°1930)
Zonder titel (1957). 
Oost-Indische inkt, gewassen.  
Getekend en gedateerd in inkt  
'Wybrand 57'. 
Gemonteerd op drager.
Untitled (1957). 
Inidian ink, washed. Signed and dated. 
Mounted on support.
240 x 305 mm
(€ 400-600)

1156*
GUY VANDENBRANDEN 
(1926-2014)
Zonder titel (1958). 
Gouache en potlood. Getekend en geda-
teerd in potlood 'guy vandenbranden 58'. 
Met handgeschreven opdracht: 'een "art 
fin" voor/ een "Journal Brut"/  
Vriendschappelijk/ GVDB/ januari 58'.
Untitled (1958). 
Gouache and pencil.  
Signed and dated in pencil. 
With handwritten dedication.
365 x 275 mm
(€ 2000-3000) ILL p.61

1157*
PAUL VAN HOEYDONCK (°1925)
Zonder titel. 
Collage. Gemonogrammeerd in zwarte inkt 
'P.V.H.'. Voluit getekend op verso  
'Paul Van Hoeydonck'. 
Hoek links boven heel licht gedeukt.
Untitled. 
Collage. Initials in black ink.  
Signed in full on the reverse.
480 x 500 mm
(€ 3000-4000) ILL p.60

1158
SILVANO BOZZOLINI (1911-1998)
Zonder titel. 
Découpage. Getekend in potlood 'Bozzo.'. 
In kader.
Untitled. 
Cut out. Signed in pencil. 
Framed.
240 x 340 mm
(470 x 570 mm)
(€ 600-800)

1159
WOUT VERCAMMEN (1938-2018)
Zonder titel (1965). 
Aquarel op grijs papier. 
Getekend en gedateerd in potlood  
'wout vercammen genève 65'.  
Met roestzweem. 
In kader.
Untitled (1965). 
Watercolour on grey paper.  
Signed and dated in pencil. Some stains. 
Framed.
(€ 600-800)

Lit.: Wouter Vercammen, M HKA 2014, 
p. 436. 

1160
MAURITS VAN SAENE (1919-2000)
Landschap. 
Olie op papier. Getekend 'Van Saene'. 
In kader.
Landscape. 
Oil on paper. Signed. 
Framed.
240 x 310 mm
(465 x 535 mm)
(€ 300-500)
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1161
BERT DE LEEUW (1926-2007)
Zonder titel (1971).
Collage en acryl. Gemonogrammeerd en 
gedateerd op verso in zwarte stift 'BL71'.
In kader.
Untitled. 
Collage and acrylic. Initials and dated  
in black marker on label on reverse. 
Framed.
675 x 480 mm
(700 x 505 mm)
(€ 700-900)

1162
KURT LEWY (1898-1963)
Zonder titel (1962). 
Aquarel. Gemonogrammeerd  
en gedateerd 'KL/ 62.'.
In kader.
Untitled (1962). 
Watercolour. Initials and dated. 
Framed.
300 x 490 mm
(480 x 680 mm)
(€ 300-500)

1163
LUC HOENRAET (°1941)
Zonder titel. 
Gewassen inkt. Getekend 'Hoenraet'.  
Met handgeschreven adres op verso kader.
In kader.
Untitled. 
Washed ink. Signed. With handwritten  
address on the reverse. 
Framed.
650 x 495 mm
(890 x 640 mm)
(€ 300-400)

1164
AGENORE FABBRI (1911-1998)
Zonder titel (1960). 
Oost-Indische inkt en aquarel.  
Getekend en gedateerd in inkt  
'A Fabbri 60'. 
Met handgeschreven opdracht op verso 
aan 'Signore Craeybeckx'. 
Gemonteerd onder passe-partout.
Untitled. 
Indian ink and watercolour. Signed and 
dated. With handwritten dedication  
on the reverse. 
Mounted.
350 x 250 mm
(€ 250-350)

1165
MARC MENDELSON (1915-2013)
Zonder titel (1972). 
Zwarte viltstift. Getekend en gedateerd 
'Marc Mendelson/ 1972'. 
Bijgevoegd van dezelfde: Idem.  
Getekend en gedateerd.  
Lichte vochtschade. 
En: Drie postkaarten met  
gelegenheidstekeningen. 
En: Drie prenten. Verschillende technieken. 
Verschillende afmetingen.
Untitled (1972). 
Black marker. Signed and dated. 
We join by the same: Id. Signed and dated. 
And: Three postcards.  
With original drawings. 
And: Three prints. Different techniques. 
Variable dimensions.
(€ 300-400)

1166
JEAN RUSTIN (°1928)
Zonder titel (1961). 
Aquarel, Oost-Indische inkt en gouache.  
Getekend en gedateerd in inkt 'Rustin/ 1961'.
Untitled (1961). 
Watercolour, Indian ink and gouache. 
Signed and dated.
760 x 570 mm 
(€ 400-600)

1167
JEAN RUSTIN (°1928)
Zonder titel (1966). 
Aquarel, inkt.  
Getekend en gedateerd 'Rustin/66'.
In kader.
Untitled (1966). 
Watercolour and ink. Signed and dated. 
Framed.
735 x 550 mm
(885 x 695 mm)
(€ 500-600)

1168
JAN VAN DER ZEE (1898-1988)
Zonder titel (1978).
Gouache.  
Getekend en gedateerd 'JVZee/'78'.
In kader.
Untitled (1978).
Gouache. Signed and dated 'JVZee/'78'.
Framed. 
526 x 715 mm
(€ 500-600)

Herkomst/ provenance: Artesia Holland 
collection.

1169
SERGE VANDERCAM (1924-2005)
Zonder titel. 
Gewassen Oost-Indische inkt.  
Getekend in inkt 'Serge.V.'. 
Sporen aan de randen van oude montage.
Untitled. 
Indian ink, washed. Signed in ink. 
Traces of former mounting along  
the borders.
730 x 548 mm
(€ 600-800)

1170
SERGE VANDERCAM (1924-2005)
Zonder titel. 
Olie op papier. Getekend op verso  
met stempel 'Serge.V'. 
Met punaisegaten in de vier hoeken.
Untitled. 
Oil on paper. Signed on the reverse  
with mark. 
Pinholes in each corner.
297 x 400 mm
(€ 600-800)

1171
JEAN PIERRE SCHECROUN XX
Zonder titel (1963).
Kleurkrijt op papier. Getekend en  
gedateerd 'JP Schecroun-(19)63'.
In kader.
Untitled (1963). 
Colour crayon on paper.  
Signed and dated 'JP Schecroun-(19)63'. 
Framed.
465 x 615 mm
(€ 1000-1250)

1172
CYRUS DUBRAY (1927-1979)
Zonder titel. 
Viltstift. Houtskool. Een lot van twee.  
Beide met monogram en datum  
'1964' en '1970'. 
Beide in kader.
Untitled. 
Marker. Charcoal. A set of two.  
Both with initials and dated. 
Both framed.
420 x 570/ 630 x 450 mm
(610 x 760/ 820 x 625 mm)
(€ 150-250)
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1173
GEORGES COLLIGNON  
(1923-2002)
Zonder titel. 
Gouache en potlood. Getekend. 
In kader.
Composition. 
Gouache and pencil. Signed. 
Framed.
520 x 400 mm
(€ 750-1000)

1174
ROGER SOMVILLE (1923-2014)
Meisjesportret. 
Pen en penseel in Oost-Indische inkt. 
Getekend 'Somville'. 
In kader.
Girl's portrait. 
Indian ink. Signed. 
Framed.
355 x 265 mm
(€ 300-400)

1175
GEORGES CARREY
Damesportret. 
Aquarel. 
Met handgeschreven echtheidscertificaat 
van de weduwe.
In kader.
Portrait of a lady. 
Watercolour.  
With handwritten certificate by the widow. 
Framed.
385 x 280 mm
(470 x 320 mm)
(€ 300-400)

1176
POL MARA (1920-1998)
'They can't fly away' (1989).
Aquarel. Getekend in zwarte inkt  
'Pol Mara'. 
Label met naam kunstenaar, datum,  
titel en medium op verso.
In kader. 
Watercolour. Signed. Label with artist, title, 
date and technique on the reverse. 
Framed. 
325 x 505 mm
(€ 350-500)

Exhibition: Osaka, Belgium Flanders  
Exchange Center, International House, z.d.

1177
LEONARDO CREMONINI  
(1925-2010)
'La nuit chaude' (1968-1972).
Tempera en olie. Gemonogrammeerd  
en gedateerd 'h.c.68.72'.
In kader. 
Tempera and oil. Initials and dated. 
Framed.
625 x 485 mm
(735 x 595 mm)
(€ 12000-14000)

1178
ATILA (1931-1987)
'Opera Bouffe' (1971).
Aquarel, gouache.  
Getekend en gedateerd 'Atila 1971'.
In kader.
Watercolour, gouache.  
Signed and dated 'Atila 1971'.
Framed.
910 x 600 mm
(€ 150-200)

1179*
WALASSE TING (1929-2010)
Zittend naakt. 
Aquarel. Getekend met stempel. 
In kader.
Seated nude. 
Watercolour. Signed with mark. 
Framed. 
205 x 275 mm
(€ 3500-4500) ILL p.64

Herkomst/ provenance: Guy Pieters. 

1180
LIONEL VINCHE (°1936)
'un printemps à Mr Rousseau' (1965). 
Olie op board. 
Met handgeschreven opdracht  
op verso aan dhr. en mevr. Kessels.
Oil on board. 
With handwritten dedication to  
Mr and Mrs Kessels.
29 x 39 cm
(50 x 57.5 cm)
(€ 300-400)

1181
MARC EEMANS (1907-1998)
Zonder titel. 
Potlood. 
Met echtheidscertificaat op verso  
door de weduwe. 
In kader.
Untitled. 
Pencil. With handwritten certificate by  
the widow in black marker on the reverse. 
Framed.
488 x 595 mm
(720 x 830 mm)
(€ 300-500)

1182
MARC EEMANS (1907-1998)
Zonder titel. 
Rode viltstift, ondertekening in potlood. 
Met handgeschreven echtheidscertificaat 
op verso door weduwe.
In kader.
Untitled. 
Red marker and pencil. With handwritten 
note on the reverse by his widow. 
Framed.
345 x 280 mm
(495 x 420 mm)
(€ 300-400)

1183
REINHOUD D'HAESE (1928-2007)
Zonder titel (1971)
Oost-Indische inkt. Getekend en  
gedateerd 'Reinhoud 14 aout (sic) 1971'. 
In kader.
Untitled (1971). 
Indian ink. Signed and dated. 
Framed.
270 x 435 mm
(380 x 540 mm)

1184*
PIERRE ALECHINSKY (°1927)
Zonder titel (1978).
Aquarel. Getekend en gedateerd in rood 
potlood 'Alechinsky/1978'.
Gebruind aan de randen,  
linkermarge met kleine scheurtjes.
Untitled (1978). 
Watercolour. Signed and dated  
in red pencil. 
Toned along the borders, small tears.
390 x 260 mm
(€ 2000-3000) ILL p.65
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1185
DAN VAN SEVEREN (1927-2009)
Compositie. 
Oost-Indische inkt, gewassen.  
Gemonteerd op drager. 
In kader.
Composition. 
Indian ink, washed. Mounted on support. 
Framed.
585 x 395 mm
(€ 1500-2000)

1186
DAN VAN SEVEREN (1927-2009)
Zonder titel (1963).
Oost-Indische inkt, grijs gewassen. 
Gedateerd en getekend in inkt op verso 
'1963-Dan Van Severen'.
In kader.
Untitled (1963). 
Indian ink, grey wash. Dated and signed. 
Framed.
235 x 185 mm
(440 x 385 mm)
(€ 600-800)

1187*
AMEDEE CORTIER (1921-1976)
'Acryl II' (1970).
Acryl. Getekend, gedateerd en getiteld  
op verso. 
In kader.
Acrylic. Signed, dated and titled  
on the reverse. 
Framed.
700 x 520 mm
(705 x 525 mm)
(€ 4000-4500) ILL p.67

Lit.: Cat. rais. nr. 367(AC367). 

1188*
AMEDEE CORTIER (1921-1976)
'Rood labyrint' (1965).
Tempera. Getekend 'A. Cortier'.  
Getekend, gedateerd en getiteld op verso.
In kader.
Tempera. Signed. Signed, dated and titled 
on the reverse. 
Framed.
685 x 505 mm
(695 x 525 mm)
(€ 4000-4500) ILL p.66

Lit.: Cat. rais. 189(AC254). 

1189*
LOUIS LE BROCQUI (1916-2012)
'Study of Samuel Beckett' (1979).
Aquarel en kleurpotlood.  
Gemonogrammeerd en gedateerd  
in potlood 'LLB 79'. 
In kader. 
Watercolour and colour pencil.  
Initials and dated in pencil. 
Framed. 
(€ 14000-16000) ILL p.4

Herkomst/ provenance: Galerie Jeanne 
Bucher, nr. 5731; Collection Poyart. 

Exposition: Louis le Brocquy and the Celtic 
head image. New York State Museum, 
Albany (1980). Cat. nr. 86. 

1190
HUGO CLAUS (1929-2008)
Zonder titel. 
Potlood, aquarel. Getekend 'Claus'. 
In kader.
Untitled. 
Pencil, watercolour. Signed 'Claus'. 
Framed.
205 x 170 mm
(450 x 415 mm)
(€ 250-350)

1191
ANTON HEYBOER (1924-2005)
'Vier vrouwen als eenheid in de  
levende ziel' (1980).
Kleurkrijt en gouache op fijn oosters 
papier. Getekend en gedateerd  
'Anton Heyboer juli 1980'. 
In kader.
Colour crayon and gouache on fine  
oriental paper. Signed and dated. 
Framed.
680 x 985 mm
(730 x 1030 mm)
(€ 300-400)

1192
THEO WOLVECAMP (1925-1992)
Zonder titel. 
Gouache. Getekend 'Wolvecamp'.
Untitled. 
Gouache. Signed 'Wolvecamp'.
230 x 250 mm
(€ 600-800)

1193
JOZEF MEES (1898-1987)
Zonder titel. 
Potlood, Oost-Indische inkt, gouache. 
Getekend 'Mees'. In kader. 
Untitled.
Pencil, Indian ink and gouache. Signed. 
Framed. 615 x 460 mm
(€ 400-600)

1194
PAVLOS DIONYSSOPOULOS (°1930)
'Nature Morte' (2009).
Papier. Getekend en gedateerd in potlood 
op basis 'Pavlos/ 2009'. Een van de 26 
geletterde ex., nr. i/z. Deze box werd  
uitgegeven ter sponsoring van het EAC,  
de kunstschool in Parijs. Met certificaat.
In plexi box. Samen met boek in zwart 
linnen koffer.
Paper cut out. Signed and dated in pencil 
on the base. One of the 26 lttered copies, 
this one being nr. i/z.
The boxes were sold to benefit the EAC Art 
School in Paris. With certificate.
In plexiglas box, together with publication 
in black clot case.
320 x 215 x 60 mm
(€ 1500-2000)

1195
BRAM BOGART (1921-2012)
Zonder titel (1984).
Acryl en olie op papier. Getekend en  
gedateerd in potlood 'Bogart '84'.
Eveneens getekend en gedateerd op verso 
'Bram Bogart/Febr 1984'. 
In kader. 
Untitled (1984). 
Acrylic and oil on paper. Signed and dated 
in pencil.  Also signed and dated  
on the reverse. Framed.
485 x 490 mm (635 x 635 mm)
(€ 1500-2500)

1196
OCTAAF LANDUYT (°1922)
Portret van Ludo Coeck.
Inkt, potlood en pastel.  
Getekend 'O.Landuyt'.
In kader.
Portrait of Ludo Coeck.
Ink, pencil and pastel. Signed 'O.Landuyt'.
Framed.
725 x 505 mm
(€ 200-300)
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1197*
HORST JANSSEN (1929-1995)
'ich/der jüdische hümmel' (1985).
Aquarel, grijs potlood en gouache.  
Gemonnogrameerd en gedateerd  
'HJ 15 10 85'.
In kader.
Watercolour, grey pencil and gouache. 
Initials and dated. 
Framed.
400 x 250 mm
(660 x 530 mm)
(€ 8000-10000) ILL p.69

Lit.: Horst Janssen. Pastels/ Aquarelels et 
Dessins. Préface de Jean-Dominique Rey. 
Paris, Berggruen et Cie, 1986. Ill.

1198
EDOUARD DUVAL-CARRIÉ (°1954)
'Sirène' (1993). 
Aquarel. Gemonogrammeerd  
en gedateerd 'EDC/1993'. 
In kader.
Watercolour. Initials and dated. 
Framed.
300 x 385 mm
(€ 500-600)

1199
XIAO XIA (°1957)
Zonder titel (1991)
Aquarel en inkt op perkament. Getekend 
en gedateerd in potlood '9.1991 Xiao Xia'. 
In kader. 
Untitled (1991).
Water colour and ink on parchment.  
Signed and dated in pencil '9.1991  
Xiao Xia'. 
Framed. 
1020 x 1490 mm
(1260 x 1745 mm)
(€ 800-1200)

Herkomst/ provenance: Isy Brachot.

1200
JOHAN TAHON (°1965)
Zonder titel (1998). 
Houtskool. Getekend en gedateerd  
'Johan Tahon 1998'. In kader.
Untitled. 
Charcoal. Signed and dated. 
Framed.
560 x 990 mm
(800 x 1235 mm)
(€ 300-500)

1201
WERNER MANNAERS (°1954)
Zonder titel (1990). 
Houtskool. Getekend en gedateerd  
'Mannaers/13011990'. 
In kader.
Untitled (1990). 
Charcoal. Signed and dated. 
Framed.
850 x 610 mm
(970 x 730 mm)
(€ 200-300)

1202
WERNER MANNAERS (°1954)
Zonder titel (1990). 
Houtskool, olie, vetkrijt. Gedateerd  
en getekend '08011990/Mannaers'. 
In kader.
Untitled (1990). 
Charcoal, oil and wax crayon.  
Dated and signed. 
Framed.
850 x 610 mm
(970 x 730 mm)
(€ 200-300)

1203
WERNER MANNAERS (°1954)
'She hit me with a flower  
she dit it every hour' (1990).
Houtskool. Gedateerd en getekend 
'10011990/Man'. 
In kader.
Charcoal. Dated and signed. 
Framed.
850 x 610 m
(970 x 730 m)
(€ 200-300)

1204
WERNER MANNAERS (°1954)
Zonder titel. 
Houtskool en olie. Gedateerd en  
getekend '100199/Mannaers'. 
In kader.
Untitled. 
Charcoal and oil. Dated and signed. 
Framed.
850 x 605 mm
(970 x 735 mm)
(€ 200-300)

1205
BRUNO VEKEMANS (°1952)
Straatgezicht. 
Aquarel, Oost-Indische inkt en gouache.
Getekend in rode gouache 'Vekemans'.
In kader.
Street view. 
Watercolour, Indian ink and gouache. 
Signed in red gouache. 
Framed.
420 x 280 mm
(680 x 535 mm)
(€ 600-800)

1206
GUY VANDENBRANDEN  
(1926-2014)
Zonder titel.
Oost-Inkt en gouache.  
Getekend 'Guy Vandenbranden'. 
In kader.
Untitled. 
Indian ink and gouache. Signed. 
Framed.
490 x 410 mm
(795 x 600 mm)
(€ 500-750)

1207
GEORGES COLLIGNON 
(1923-2002)
Zonder titel (1993). 
Kleurstift. Gedateerd en getekend  
in blauwe stift '7-12-93'.  
Met handgeschreven opdracht  
'pour Nancy et Armand'. 
In catalogus: Fernand Bonneure,  
'Georges Collignon. Peintures abstraites 
1946-1966' (Lannoo, 1990). 
Untitled (1993). 
Colour marker. Signed and dated in blue 
marker. With handwritten dedication. 
In catalogue: Fernand Bonneure, 'Georges 
Collignon. Peintures abstraites 1946-1966' 
(Lannoo, 1990). 
(€ 600-800)
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1208*
PATRICK VAN CAECKENBERG 
(°1960)
Ontwerp voor "De Buikspreker" (1996). 
Gemengde techniek (collage, gouache, 
zwarte stift en inkt, zilverstift, potlood). 
Gedateerd en getekend in potlood 'april 
1996 Van Caeckenberg'. 
In kader.
Original design for 'De Buikspreker'. 
Mixed media (collage, gouache, black and 
silver marker, Chinese ink, pencil).  
Dated and signed in pencil. 
Framed.
835 x 505 mm
(€ 4000-6000) ILL p.71

1209
ISABELLE FEIN (XX)
'Eule' (2009).
Aquarel. 
In kader.
Watercolour. 
Framed.
410 x 291 mm
(661 x 507 mm)
(€ 500-750)

1210
PATRICK LARA (°1961)
'Red line' (2003). Zonder titel (2003).
Twee zeefdrukken gehoogd met inkt en 
acryl. Beide getekend en gedateerd in 
potlood 'Lara 03'. 
Beide in kader.  
Two screenprints, heightened.  
Both signed and dated. 
Both framed.
395 x 305 mm; 690 x 570 mm
(520 x 420 mm; 860 x 740 mm)
(€ 500-750)

1211
BRUNO VEKEMANS (°1952)
'Barberia Bahia'
Gouache. Getekend 'Habana Cuba 
Vekemans'. 
In kader.
Gouache. Signed. 
Framed.
340 x 495 mm
(415 x 565 mm)
(€ 800-1000)

1212
WERNER MANNAERS (°1954)
'Femme A Citron??'
Gouache.
In kader.
Gouache. 
Framed.
290 x 205 mm
(460 x 360 mm)
(€ 300-400)

1213*
WERNER MANNAERS (°1954)
'Silence' (2003).
Gouache en rook.  
Getekend en gedateerd 'Mannaers 2003'.
Bijgevoegd: 
'Cowboy sleeping' (2003).
Gouache en rook.  
Getekend en gedateerd 'Mannaers 2003'.
En: 'Some emotions' (2003).
Gouache, inkt, rook.  
Getekend en gedateerd 'Mannaers 2003'.
Alle in kader.
Set of three drawings. 
Gouache, root and ink.  
All signed and dated. 
All framed.
295 x 210 mm (x3)
(385 x 760 mm)
(€ 400-600)

1214
WERNER MANNAERS (°1954)
'Making a M.B.' (2008).
Gouache, houtskool, kleurpotlood.  
Getekend en gedateerd 'Mannaers 2008'. 
In kader.
Gouache, charcoal and colour pencil. 
Signed and dated. 
Framed.
295 x 205 mm
(460 x 360 mm)
(€ 300-400)

1215
WERNER MANNAERS (°1954)
Olifant (2007).
Inkt, stift. Getekend 'Mannaers'  
en gedateerd met stempel.
In kader.
Elephant (2007). 
Ink and marker.  
Signed and dated with stamp.
Framed. 
295 x 210 mm
(460 x 365 mm)
(€ 200-300)

1216
WERNER MANNAERS (°1954)
Zonder titel (2003).
Gouache en krijt.
Getekend en gedateerd 'Anvers/Mannaers 
No 180103'.
In kader.
Untitled (2003). 
Gouache and crayon.  
Signed and dated. 
Framed.
545 x 725 mm
(650 x 820 mm)
(€ 300-400)

detail 1213
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NAOORLOGSE GRAFIEK/ 
POST-WAR PRINTS

1217
PIERRE ALECHINSKY (°1927)
'Tête' (1951). 
Ets. Getekend en gedateerd in potlood 
'Alechinsky 51', genummerd 9/25. 
Gedrukt bij Lode Opdebeeck  
in Antwerpen. 
Gemonteerd onder passe-partout. 
In rood linnen doos. 
In de literatuur staat de prent  
gedateerd '1950'.
Etching. Signed, dated and numbered  
in pencil 9/25.
Printed in Antwerp by Lode Opdebeeck.
Mounted. 
Under red cloth box.
160 x 105 mm
(€ 500-600)

Lit.: Rivière nr. 70. 

1218
WALTER LEBLANC (1932-1986)
'Naaimachine' (1953). 
Ets. Getekend en gedateerd in de plaat 
'Walter/53'. 
Getekend en gedateerd in potlood 'walter/ 
53', eigenhandig getiteld. 
prent heel licht gebruind,  
minimale roestzweem.
Etching. Signed and dated in the plate. 
Signed, dated and titled in pencil. 
Very faint staining, image somewhat 
browned.
165 x 250 mm
(€ 100-200)

Lit.: N. Leblanc/ Everaerts de Velp -  
Seynaeve, Walter Leblanc Cat. Rais., nr. 53. 

1219*
WALTER LEBLANC (1932-1986)
'Grues' (1957). 
Ets en aquatint. Getekend en gedateerd  
in potlood 'Walter 57', eigenhandig getiteld 
en met annotatie 'épreuve d'artiste'.
'Grues' (1957). 
Etching and aquatint. Signed, dated,  
titled and with annotation in pencil.
330 x 402 mm
(€ 400-600)

Lit.: N. Leblanc/ Everaerts de Velp -  
Seynaeve, Walter Leblanc Cat. Rais., nr. 102. 

1220
MARINO MARINI (1901-1980)
'geh durch den spiegel' (1954). 
Catalogus met drie originele kleurlitho- 
grafieën. Uitgegeven naar aanleiding van 
de expo van Marini in de 'Galerie der 
Spiegel' in Berlijn, in 1954. 
Met handgeschreven opdracht in potlood 
op de cover 'a Mr Lambert/ Marino/  
Maggio - 26 - 1 1954'. 
In orig. cover, rug deels gescheurd,  
gebruikssporen. Prenten in mooie staat.
Catalogue containing three original colour 
lithographs. Edited by 'Galerie der Spiegel' 
in 1954. 
Orig. cover (back thorn, some  
handling creases).
347 x 245 mm (x3)
(€ 200-300)

1221*
PAUL VAN HOEYDONCK (°1925)
'jachtmasten' (1953). 
Linosnede. Getekend en gedateerd  
in potlood 'P.V. Hoeydonck 53',  
genummerd 1/5 en eigenhandig getiteld. 
Gemonteerd op drager. 
Linocut. Signed, dated, numbered and 
titled in pencil. 
Mounted on support.
240 x 300 mm
(€ 200-300) ILL p.78-79

1222
POL BURY (1922-2005)
Zonder titel. 
Kleurenzeefdruk.  
Getekend met stempel 'Bury'. 
Gemonteerd op drager.
Untitled. 
Colour screenprint. Signed with stamp. 
Mounted on support.
280 x 210 mm
(€ 200-300)

1223
JO DELAHAUT (1911-1992)
Zonder titel (1956). 
Zeefdruk. Getekend en gedateerd  
in blauwe bic 'delahaut 56',  
genummerd 2/60. 
Untitled (1956). 
Screenprint. Signed, dated and numbered 
in blue ball point pen. 
500 x 350 mm
(€ 300-400)

1224
GUY VANDENBRANDEN  
(1926-2014)
Zonder titel.
Zeefdruk. Getekend in potlood  
'guy vandenbranden' en genummerd 3/30.
Untitled. 
Screenprint. Signed and numbered  
in pencil 3/30.
540 x 440 mm
(€ 600-800) 

1225*
ROGER RAVEEL (1921-2013)/  
GUY VANDENBRANDEN
'Spiegelvrouw'. Zonder titel. (1965). 
Kleurenzeefdruk. Beide getekend in pot-
lood 'R Raveel' en 'guy vandenbranden'. 
Samen met zeefdruk van Luc Peire en 
Camiel van Breedam (gesigneerd). 
Uitgegeven in de map 'Essentie 65',  
uitgegeven door Galerij Drieghe, Wetteren. 
Een van de 25 geletterde ex.n niet voor  
de handel, nr. B. 
De prent 'Spiegelvrouw' was de eerste ei-
genlijke prent (in kleur) die Raveel maakte. 
In orig. farde. Zeldzaam. 
Two colour screenprints.  
Both signed in pencil. 
From the 'Essentie 65' portfolio with prints 
from Peire and Van Breedam as well. 
One of the 25 lettered copies, not for sale, 
this one being nr. B.
Orig. folder. 
Very rare as complete set.
(€ 1200-1400) ILL p.82-83

Lit.: O. Scheire, Roger Raveel/  
Het grafische œuvre, nr. 5. 
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1226*
NIKI DE SAINT-PHALLE  
(1930-2002)/ JEAN TINGUELY
Zonder titel (1969). 
Zeefdruk. De luxe-versie op stevig papier 
van de affiche bij de expo in 'Ad Libitum', 
in 1969. 
Getekend in potlood 'Niki de Saint Phalle' 
en in blauwe bic 'Jean Tinguely',  
genummerd 7/11. 
Bijgevoegd: Idem. Affiche op fijn papier. 
Gevouwen.
Untitled (1969). 
Colour screenprint. Deluxe version of the 
poster for the show at the Antwerp gallery 
'Ad Libitum' in 1969. 
Signed in pencil and blue ball point pen, 
numbered 7/11. Very scarce.
475 x 305 mm
(€ 600-800) ILL p.98

1227
NIKI DE SAINT-PHALLE  
(1930-2002)
'Les nanas au pouvoir' (1967). 
Affiche. Kleurenlithografie. Tergelegenheid 
van de expo in het Stedelijk Museum, 
Amsterdam, in het najaar 1967.
In kader.
Poster. Colour lithograph. Made for the  
exposition in the Stedelijk Museum in 
1967. 
Framed.
960 x 650 mm
(€ 200-300)

1228
ROGER RAVEEL (1921-2013)
'Alleen op de koer' (1967).
Kleurenlithografie. Getekend in potlood 
'R Raveel' en genummerd I/X, naast 190 
regulier gen. ex.
Bijgevoegd van dezelfde: Affiche Galerie 
Möllenhof + Morstein. Kleurenzeefdruk. 
Hiervoor werd het beeld van de prent 'Een 
spiegel van Raveel' uit 1969 gebruikt.
Colour lithograph. Signed and numbered 
in pencil. 
We join by the same: Colour screenprint 
poster for Galerie Möllenhof + Morstein, 
making use of the print "Een spiegel van 
Raveel' from 1969.
770 x 565 / 720 x 530 mm
(€ 300-400)

Lit.: O. Scheire, Roger Raveel/  
Het grafische œuvre nrs 8 en 16. 

1229
KAREL APPEL (1921-2006)
Zonde titel. 
Kleurenlithografie. Getekend in potlood 
'Appel' en genummerd 107/110. 
In kader.
Untitled. 
Colour lithograph. Signed and numbered 
in pencil 107/110. 
Framed.
665 x 505 mm
(915 x 735 mm)
(€ 500-600)

1230
WIFREDO LAM (1902-1982)
Zonder titel.
Kleurenaquatint en ets.  
Getekend in potlood 'Wi Lam'  
en met annotatie 'EA'.
In kader.
Untitled. 
Colour aquatint and etching.  
Signed and with annotation in pencil. 
Framed.
270 x 210 mm
(660 x 565 mm)
(€ 300-400)

1231
FRED BERVOETS (°1942)
'Zelfportret'. 
Ets. Getekend in potlood 'Bervoets'  
en eigenhandig getiteld. 
Bijgevoegd van dezelfde: Idem. Ets.  
Getekend en met annottaie in potlood. 
En: Landschap. Twee etsen.  
Beide getekend in potlood.
Etching. Signed and titled in pencil. 
We join by the same: Id. Etching.  
Signed and with annotation. 
And: Landscape. Two etchings.  
Both signed.
90 x 70/ 123 x 95/ 65 x 165/ 90 x 140 mm
(€ 200-300)

1232
PAUL DELVAUX (1894-1994)
'Le bout du monde' (1968).
Lithografie. Getekend in potlood  
'P Delvaux'. Genummerd 43/50.  
Gedateerd in de plaat '12-68'. 
In kader.
Lithograph. Signed in pencil 'P Delvaux' 
and numbered 43/50.  
Dated in the plate '12-68'. 
Framed.
515 x 740 mm
(€ 1500-2000)

Lit.: Jacob nr. 22. 

1233
PIERRE ALECHINSKY (°1927)
'Primevere' (1969).
Kleurenlithografie. Getekend in potlood 
'Alechinsky' en genummerd 166/190.
In kader.
'Primevere' (1969).
Colour lithograph.  
Signed and numbered in pencil. 
Framed.
735 x 505 mm
(950 x 710 mm)
(€ 300-400)

Echtheidscertificaat: Svenson Art,  
Sint Niklaas, 18/10/2012.

1234
PABLO PICASSO (1881-1973)
'La sérénade rustique' (1966).
Ets, droge naald. Gedateerd in  
spiegelbeeld in de plaat. Gestempeld  
'Picasso' en genummerd in potlood '48/ 50'. 
In kader.
Etching, dry point. Dated in the plate.  
With the artist's stamped signature.  
Numbered in pencil. 
Framed. 
220 x 320 mm
(€ 1000-1200)

Herkomst/ provenance: Vandeweghe, 
Wortegem-Petegem.

Lit.: Bloch nr. 1444.
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1235
DAVID HOCKNEY (°1934)
'He enquired after the quality' (1966).
Ets. Getekend en gedateerd in potlood 
'David Hockney 66', genummerd 32/75'. 
Uit de reeks 'Fourteen Poems  
by C.P. Cavafy'. 
Licht onfris aan de randen. 
In kader (niet geopend).
Etching. Signed, dated and numbered 
32/75 in pencil. 
From the portfolio 'Fourteen Poems  
by C.P. Cavafy'.
Somewhat unfresh along the borders. 
Framed (not opened).
350 x 225 mm
(€ 1000-1200)

1236
PAUL DELVAUX (1894-1994)
'Le Reflet'. 'Le Discours' (1975). 
Suite van twee lithografieën. Een gedateerd 
in de steen. Beide getekend in potlood  
'P. Delvaux' en gen. 8/100. 
In originele kartonnen map met sluitlinten. 
Deze suite hoorde bij de luxe-uitgave van 
de catalogus van Mira Jacob over het  
grafische werk (Sauret, Monaco, 1976).
Two lithographs. One dated in the stone. 
Both signed and numbered in pencil. 
In orig. cardboard folder with ribbons. 
This suite was part of the deluxe-edition  
of the catalogue raisonné of the prints  
by Mira Jacob.
320 x 250 mm (x2)
(€ 1500-2000)

Lit.: Mira Jacob nrs 92-93.

1237
PAUL DELVAUX (1894-1994)
'La plage' (1972).
Lithografie. Gedateerd in de plaat '6-72'. 
Getekend in potlood 'P.Delvaux'  
en genummerd 38/50.  
Roestvlekken aan buitenranden.  
Gebruind.
In kader.
Lithograph. Dated in the stone.  
Signed and numbered in pencil.  
Toned and with stains. 
Framed.
575 x 780 mm
(910 x 1090 mm)
(€ 500-750)

Lit.: Jacob nr. 59.

1238
WALASSE TING (°1929)/  
ROLAND TOPOR
'All in my head' (1974). 
Reeks van acht phototypieën, alle gehoogd 
met gouache. Alle getekend in  
kleurpotlood 'Ting' en genummerd in 
potlood (andere hand) 'HC XIV/XV'. 
Onvolledig (ontbreken drie bladen en box).
Set of eight phototypes, all heightened with 
gouache. All signed in colour pencil  
and numbered in pencil (other hand). 
Incomplete.
495 x 580 mm (x8)
(€ 600-800)

1239
MAX ERNST (1891-1976)
'Trésor du surréalisme' (1968).
Fotolithografie. Getekend in potlood  
'Max Ernst' en genummerd 49/49. 
In kader.
Photolithograph.  
Signed in pencil and numbered 49/49. 
Framed.
385 x 550 mm
(710 x 870 mm)
(€ 200-300)

1240
SALVADOR DALI (1904-1989)
'Les songes drolatiques de Pantagruel' 
(1973). 
Genève, Editions Celami, 1973. 
Portfolio met 25 lithografieën. Alle  
getekend in potlood 'Dali' en genummerd 
37/50. Met tekstvel. 
In orig. box.
Portfolio with 25 lithographs.  
All signed and numbered in pencil 37/50. 
With one text sheet. 
Orig. box.
760 x 535 mm (x 25)
(€ 3000-3500)

Lit.: Michler-Lopsinger 1398-1422. 

1241
FRED BERVOETS (°1942)/ 
WILFRIED PAS/ WALTER 
GOOSSENS
'Langt Fra Hjemmet Uden Öl' (1974). 
Antwerpen, De Zwarte Panter. Map met 
zes kleurenlithografieën. Een van de 70 
met de hand gen. ex., nr. 13. 
Alle prenten getekend, gedateerd  
en genummerd in potlood door  
resp. kunstenaars. 
Linker marges met lichte vochtschade. 
Orig. bordeaux linnen map.
Portfolio with six originalcolour lithographs. 
All plates signed, dated and numbered  
in pencil. 
Left borders of the sheets with traces  
of waterstains. 
Orig. bordeaux linen folder.
580 x 490 mm
(€ 350-500)

1242
FRED BERVOETS (°1942)/ 
WILFRIED PAS
'Mapachtentwintig' (1972). 
Farde met 28 serigrafieën. Een van de 
20 met de hand genummerde ex., nr. 4, 
gesigneerd in potlood op farde  
door Wilfried Pas. 
Map bevuild en beschadigd.  
Eerste bladen met gebruikssporen.
Portfolio containing 28 prints by Bervoets 
and Pas. One of the 20 numbered copies, 
this one being nr. 4. Signed in pencil  
on the cover by Pas. 
Cover damaged, first few prints with  
handling traces and creases.
(890 x 680 mm)
(€ 400-600)
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1243
FRED BERVOETS (°1942)/  
MARCEL VAN MAELE
'In rep en roer' (1976). 
Antwerpen, De Zwarte Panter, 1976. 
Kunstmap met vier zeefdrukken bij  
acht gedichten. 
Een van de 35 met de hand gen. ex., nr.14. 
Alle prenten getekend en gedateerd in pot. 
'Bervoets 76'.
In orig. bruin linnen kaft.
Portfolio containing four prints. One of the 
35 numbered copies, this being nr. 14.
All prints signed and dated.
Orig. brown cloth folder.
(€ 350-450)

1244
ENRICO BAJ (1924-2003)
Zonder titel. 
Aquatint. Getekend in potlood 'Baj'  
en genummerd 121/190'. 
Uitgave 'Prent 190', Utrecht. 
In kader.
Untitled. 
Aquatint. Signed in pencil 'Baj'  
and numbered. 
Edition 'Prent 190', Utrecht. 
Framed.
360 x 315 mm 
(€ 200-300)

1245
ENRICO BAJ (1924-2003)
'Ambiguité (1970). 
Zeefdruk, collage. Getekend in zwarte stift 
'baj' en met annotatie 'Essay 2/3'. 
In kader.
Screenprint and collage. Signed and  
numbered in black marker 'Essay 2/3'. 
Framed.
550 x 375 mm (575 x 405 mm)
(€ 250-350)

Lit.: Enrico Baj, L'œuvre gravée nr. 284. 

1246
ENRICO BAJ (1924-2003)
'Personaggio' (1964). 
Preegdruk in kleur. Getekend in potlood 
'baj', genummerd 37/50. 
Embossed print. Signed and numbered  
in pencil 37/50.
380 x 280 mm
(€ 100-150)

Lit.: Enrico Baj, L'œuvre gravée nr. 100. 

1247
JEAN-MICHEL FOLON (1934-2005)
'Décembre'.
Kleurenets en aquatint. Getekend in  
potlood 'Folon' en genummerd 59/75.
Gebruind aan de randen. 
In kader.
Colour etching and aquatint.  
Signed and numbered in pencil. 
Toned along the borders. 
Framed.
395 x 545 mm
(540 x 700 mm)
(€ 200-250)

1248*
ALLEN JONES (°1937)
'Ways and means' (1977). 
Portfolio met 30 zeefdrukken.  
Een van de 50 met de hand gen. ex.,  
nr. 3, gesigneerd. 
Met handgeschreven opdracht aan de 
verzamelaar Roger Vanthournout. 
Orig. grijs linnen bedrukte farde. 
'approximately half the edition is thougth 
to have been destroyed by flood soon after 
printing' (Allen Jones Prints, Prestel, 1995, 
p. 125, nr. 77)
Portfolio containing 30 screenprints. One 
of the 50 handnumbered copies, this one 
being nr. 3, signed. 
With handwritten dedication to the  
collector Roger Vanthournout. 
Orig. grey cloth folder. 
'Approximately half the edition is thought 
to have been destroyed by flood soon after 
printing' (Allen Jones Prints, Prestel, 1995, 
p. 125, nr. 77).
(€ 1500-1750)

Lit.: Allen Jones Prints nr. 77. 

1249
ROBERTO MATTA (1911-2002)
Zonder titel. 
Kleurenaquatint. Gemonogrammeerd in 
potlood. Apocriefe annotatie 'EA'. 
In kader.
Untitled. 
Colour aquatint. Initials in pencil.  
With annotation (by other hand). 
Framed.
219 x 215 mm
(570 x 470 mm)
(€ 250-350)

1250
ROGER RAVEEL (1921-2013)
'Aanschouwen' (1973). 
Kleurenzeefdruk. Getekend in potlood  
'R Raveel' en genummerd 158/175.
Colour screenprint.  
Signed and dated in pencil.
620 x 430 mm
(€ 200-300)

Lit.: O. Scheire, Roger Raveel/  
Het grafische œuvre nr. 34. 

1251
KAREL APPEL (1921-2006)
Zonder titel. 
Kleurenlithografie. Getekend in potlood 
'appel' en genummerd 77/120. 
Met droogstempel 'L'œuvre Gravée'. 
In kader.
Untiteld. 
Colour lithograph. Signed and numbered 
in pencil. 
With dry stamp.
Framed.
630 x 455 mm
(900 x 700 mm)
(€ 300-500)

1252
GRAHAM SUTHERLAND 
(1903-1980)
'Swann like form' (1971). 
Kleurenlithografie. Getekend in potlood 
'Sutherland' en genummerd XXIX/L. 
In kader.
Colour lithograph. Signed and numbered 
in pencil XXIX/L. 
Framed.
710 x 490 mm
(950 x 725 mm)
(€ 300-400)

detail 1248
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MAN RAY (1890-1976)
Zonder titel. 
Kleurenaquatint. Getekend in potlood  
'man ray' en genummerd 30/100.
In kader.
Untitled. 
Colour aquatint. Signed and numbered  
in pencil 30/100. 
Framed.
425 x 320 mm
(685 x 535 mm)
(€ 250-350)

1254
ROGER RAVEEL (1921-2013)
'Raveel op de Leie van Machelen  
tot Afsnee' (1971).
Zeefdruk. Getekend in potlood 'R Raveel' 
en genummerd 112/175.
Hoek rechtsonder gedeukt.
Screenprint. Signed and numbered  
in pencil. 
One corner bumped.
725 x 547 mm
(€ 200-250)

Lit.: O. Scheire, Roger Raveel/  
Het grafische œuvre nr. 25.

1255
ANDY WARHOL (1928-1987)
Self-portrait (1978)
Kleurenzeefdruk. Met opschrift aan zijkant 
'Andy Warhol Self-portrait Estate and 
Foundation of Andy Warhol'. 
Piraateditie. 
Op rol.
Colour screenprint. Pirate edition.  
With inscription on the side. 
1215 x 750 mm
(€ 750-1000)

1256*
EDWARD KIENHOLZ (1927-1994)
'Edward Kienholz' (1970). 
Paris, Centre National d'Art Contemporain 
et à l'ARC, 1970. 
Zwart-witfoto met doorschijnend overlig-
gend vel met daarop een digitale duim-
afdruk. Daaronder opgekleefde kalender 
'13 octobre', het begin van de expo 'Dix 
Tableaux' die liep tot 16 november. Hoe-
ken onderaan met vouwen. 
In kader. 
Black and white photograph underneath 
sheet of tracing paper on which a thumb 
print is printed. Calender pasted on the 
lower part of the poster indicating the 
debut of the exposition 'Dix Tableaux' that 
ran until the November 16. 
Overall good condition, lower part and 
corners with some creases. 
Framed.
780 x 360 mm 
(850 x 430 mm)
(€ 400-600)

1257
BRAM VAN VELDE (1895-1981)
Zonder titel. 
Lithografie. Getekend in potlood  
'Bram van Velde' en met annotatie 'e.a.'. 
In kader.
Untitled. 
Lithograph. Signed and with annotation  
in pencil. 
Framed.
310 x 500 mm
(545 x 725 mm)
(€ 200-300)

1258
BRAM BOGART (1921-2012)
Zonder titel (1972). 
Kleurenlithografie. Getekend en gedateerd 
in potlood 'Bogart 72', genummerd 15/90. 
Oppervlaktevuil.
Untitled. 
Colour lithograph. Signed, dated and 
numbered in pencil 15/90.
Handling traces.
560 x 740 mm
(€ 250-350)

1259
GILBERT DECOCK (1928-2007)
'Varuna' (1973). 
(Antwerpen), Guy Schraenen, z.d.  
Map met 11 zeefdrukken (meesten met 
cut outs). 
Een van de 120 reguliere ex., gen. in pot-
lood, nr. 32, na vijf auteursexemplaren.
Getekend in potlood onder colophon.
Portfolio with 11 screenprints (mostly cut-
outs). One of the 120 regular copies, this 
one being nr. 32. 
Signed under the colophon.
(€ 150-250)

1260
DAN VAN SEVEREN (1927-2009)
Zonder titel (1975). 
Lithografie. Getekend en gedateerd in 
potlood 'Van Severen / 75' en genummerd 
87/100.
Untitled (1975). 
Lithograph. Signed, dated and numbered 
in pencil.
650 x 650 mm
(€ 200-300)

1261
JO DELAHAUT (1911-1992)
'Relations' (1974).
Kleurenzeefdruk. Getekend en gedateerd 
in potlood 'Jo Delahaut/74' en  
genummerd 83/500.
In kader.
Colour screenprint. Signed, dated and 
numbered in pencil. 
Framed.
465 x 990 mm
(€ 500-600)
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1262
RAOUL DE KEYSER (1930-2012)
Zonder titel (Voetbalveld Deinze) (1975). 
Kleurenlithografie. Getekend in potlood 
'raoul de keyser' en genummerd 87/100.
Uit de map 'Vlaamse Kunst' (1975) die 
eveneens werk van Lismonde, Mara, Neve, 
Raveel, Vandenbranden e.a. bevatte.
Untitled (Football Field Deinze) (1975). 
Colour lithograph.  
Signed and numbered in pencil. 
From the portfolio 'Vlaamse Kunst' (1975).
500 x 500 mm 
(Blad: 650 x 650 mm)
(€ 400-600)

Lit.: Jacobs & De Vleeschouwer,  
Raoul De Keyser in Print, nr. 23. 

1263
VICTOR VASARELY (1906-1997)
Zonder titel. 
Kleurenzeefdruk. Getekend in potlood 
'Vasarely' en genummerd in potlood  
CXXI/CXC. 
In kader.
Untitled. 
Colour screenprint.  
Signed and numbered in pencil. 
Framed.
680 x 645 mm
(€ 200-300)

1264
VICTOR VASARELY (1906-1997)
Zonder titel.
Kleurenzeefdruk. Getekend in potlood 
'Vasarely' en genummerd 250/250.
In kader.
395 x 396 mm
(565 x 510 mm)
(€ 150-250)

1265
GUY MEES (1935-2003)
Zonder titel (1979). 
Offset druk. Getekend in potlood op verso 
'Mees' en met nummering '50'. 
In kader.
Untitled (1979). 
Offset. Signed and numbered in pencil  
on the reverse. 
Framed.
510 x 660 mm
(550 x 700 mm)
(€ 150-200)

1266
CESAR (1921-1998)
Vinger (1973). 
Sculptuur in brons. Getekend 'César' 
en genummerd 49/600. Met stempel 
onderaan 'Fonderia Valdamonica Visigalli 
Milano'. Ars Viva Edition, 1973. 
Bijgevoegd: wenskaart 'Avec les meilleurs 
voeux de César', met duimafdruk. 
Getekend in potlood 'César'. 
In kader. 
Finger (1973). 
Bronze. Signed and numbered 49/600. 
With foundry mark at the bottom. Ars Viva 
Edition, 1973. 
We join: Greeting card with thumb imprint. 
Signed in pencil. Framed.
22 x 4 x 2.5 cm 
(€ 350-500)

1267
NIC NICOSIA (°1951)
'Untitled #5'.
Zwart-witfoto. 
In kader.
Black & white photo. 
Framed.
920 x 920 mm
(€ 300-400)

Herkomst/ provenance: Richard Foncke 
Gallery, Gent.

1268*
JOHN BALDESSARI (°1931)
'Throwing three balls in the air to get a 
straight line (best of thirty-six attempts)' 
(1973). Edizioni Giampaolo Prearo/  
Galleria Toselli, Milano. 
Portfolio met 12 prints.  
Titel- en colophonpagina.  
Een van de 2000 niet genummerde exem-
plaren. Heel lichte verkleuring langsheen 
de randen, zoals vaker. 
Orig. kaft, lichte gebruikssporen aan 
de randen en sluitstuk, enkele kleine 
scheurtjes.
Portfolio containing twelve prints on coated 
stock paper, with titlepage and  
a colophon page. 
One of the 2000 unnumbered copies. 
Somewhat toned along the borders of the 
prints, as usual.
Orig. folder, some small defects to the 
closing lid.
(€ 3200-3400) ILL cover p.1.

Lit.: Hurowitz p. 471.

1269
JANNIS KOUNELLIS (°1936)
'lo faro il litterato tutta la vita' (1972).
Offsetlithografie. Getekend in potlood 
'Kounellis' en genummerd 72/90. 
In kader
Offset lithograph. Signed and numbered 
in pencil. 
Framed.
510 x 700 mm
(585 x 780 mm)
(€ 250-350)

1270
WILLIAM ROPP (°1960)
Zonder titel. 
Gelatin silver print. Genummerd 9/10. 
Getekend op verso, droogstempel. 
In kader.
Untitled. 
Gelatin silver print. Numbered and signed 
on the reverse, dry stamp. 
Framed.
550 x 400 mm
(680 x 560 mm)
(€ 500-600)
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1271
MIMMO ROTELLA (1918-2006)
'La gatta sul tetto che scotta'. 
Kleurenzeefdruk. Getekend in de steen en 
in potlood 'Rotella', genummerd 457/500.
Colour screenprint. Signed in the plate and 
in pencil, numbered.
565 x 410 mm
(720 x 445 mm)
(€ 200-300)

1272
GUILLAUME BIJL (°1946)
'Centrum Beeldende Kunst Rotterdam'.
Kleurenfoto. Getekend op verso  
'Guillaume Bijl' en genummerd 66/100.
In mapje.
Colour photograph. Signed and numbered 
on the reverse. 
In orig. folder.
200 x 280 mm
(Blad: 298 x 420 mm)
(€ 100-150)

1273
GUILLAUME BIJL (°1946)
'Cultureel Centrum Berchem' (1983). 
Originele kleurenfoto. Getekend en 
gedateerd in zwarte stift op label op verso 
'Guillaume Bijl 1983', eigenhandig getiteld 
en genummerd 3/3. 
In kader. 
Original colour photograph. Signed, dated, 
titled and numbered in black marker on 
label on reverse. 
Framed.
205 x 280 mm
(310 x 410 mm)
(€ 600-800)

1274
GUILLAUME BIJL (°1946)
'Kunstmarkt, Galerie Média/ Basel' (1984). 
Originele kleurenfoto. Getekend en 
gedateerd in zwarte stift op label op verso 
'Guillaume Bijl 1984, eigenhandig  
getiteld en genummerd 3/3. 
In kader.
Original colour photograph. Signed, dated, 
titled and numbered in black marker  
on label on reverse. 
Framed.
205 x 280 mm
(310 x 410 mm)
(€ 600-800)

1275
MARIE-JO LAFONTAINE (°1950)
'Gray' (1987).
Gelatin silver print, drie gelakte panelen. 
Uit de reeks 'Les Larmes d'acier'. 
Gelatin silver print and three lacquered  
panels. From the series 'Les Larmes d'acier'. 
626 x 1680 mm
(€ 4000-5000)

1276
JAN FABRE (°1958)
Zonder titel (1986).
Offset. Getekend in gedateerd in blauwe 
bic 'Jan Fabre 86', genummerd 13/100.
Bijgevoegd van dezelfde: Idem.  
Niet gesigneerd en genummerd.
En: Affiche 'Jan Fabre Tivoli', 1991.
En: Een stuk blauw 'bebicte' stof  
(circa 530 x 380 mm).
Untitled (1986). 
Offset. Signed, dated and numbered  
in blue ball point pen. 
We join by the same: Idem.  
Unsigned and unnumbered. 
And: Poster, 'Jan Fabre Tivoli', 1991.
And: Pice of cloth covered with blue  
ball point pen.
1200 x 880 mm
(€ 200-300)

1277
JAN FABRE (°1958)
'8mm films' (1991).
Multiple. Twaalf filmrolletjes. Twee zwart-
witfoto's. Een van de 50 met hand gen. 
ex., nr. 16, gesigneerd. Uitgave  
'Vereniging voor het Museum van  
Hedendaagse Kunst', Gent. 
Orig. half zwart linnen box. 
Multiple. Twelve film rolls, two black & 
white photographs/ prints. One the 50 
signed copies, 16/50. 
Edition from 'Museum van Hedendaagse 
Kunst, Gent, 1991. 
Orig. half black linen box, slightly  
loosened (reparable).
(€ 400-600)

Lit.: 50 jaar Vrienden v/h SMAK, p.183. 

1278*
MARCEL MARIEN (1920-1993)
'Au pied levé' (1987).
Collage. Getekend en gedateerd in potlood 
'Mariën 1987', eigenhandig getiteld. 
In kader.
Collage. Signed, dated and titled in pencil. 
Framed.
300 x 235 mm
(560 x 440 mm)
(€ 600-800) ILL p.84-85

1279
MARCEL MARIEN (1920-1993)
'La mire' (1975). 
Originele zwart-witfoto. 
Getekend en gedateerd in potlood  
'Marcel Marien 1985', eigenhandig getiteld. 
In kader.
Orig. black & white photograph. Signed, 
dated and titled in pencil. 
Framed.
405 x 305 mm
(685 x 57 mm)
(€ 500-600)

1280
MARCEL MARIEN (1920-1993)
'Le fils de la femme' (1984). 
Offset. Getekend in zwarte stift 'Mariën'  
en genummerd in potlood 29/50.
Offset. Signed and numbered.
287 x 390 mm
(€ 150-200)

Lit.: Castelyns nr. 12.

1281
E.L.T. MESENS (1903-1971)
Zonder titel (1971). 
Zeefdruk op Kozo. Getekend in inkt 'E.L.T. 
Mesens' (gedrukt) en genummerd V/VIII. 
Met waterschade. 
Gemonteerd onder passe-partout.
Untitled (1971). 
Screenprint on imperial japan.  
Signed with stamp and numbered V/VIII. 
With waterstains. 
Mounted.
370 x 480 mm
(€ 150-200)
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1282
BRAM BOGART (1921-2012)
Zonder titel (1981). 
Zeefdruk. Getekend en gedateerd in  
potlood op verso 'Bram Bogart 81'  
en genummerd 65/75.
Untitled (1981). 
Screenprint. Signed, dated and numbered 
in pencil on the reverse.
300 x 300 mm
(€ 200-250)

1283
RENE MAGRITTE (1898-1967)
'La géante'. 
Kleurenlithografie. 
Getekend in potlood 'Georgette Magritte' 
en genummerd 61/150. 
Met handgeschreven colofon door  
de weduwe.
Colour lithograph. Signed, numbered and 
with handwritten colophon by the widow 
in pencil.
635 x 520 mm 
(€ 600-800)

1284
RENE MAGRITTE (1898-1967)
'La recherche de l'absolu'. 
Kleurenlithografie. Getekend in potlood 
'Georgette Magritte' en met annotatie 'HC'.
Colour lithograph. Signed and with  
annotation in pencil.
455 x 350 mm
(€ 100-150)

1285
ROGER RAVEEL (1921-2013)
'Kamer met blauw vierkant en rode vlek' 
(1996). 
Kleurenhoutsnede. Getekend in potlood  
'R Raveel'. Annotatie 'H.C.'. 
In kader.
Colour woodcut. Signed and with  
annotation in pencil. 
Framed.
480 x 320 mm
(790 x 630 mm)
(€ 300-500)

Lit.: O. Scheire, Roger Raveel/  
Het grafische œuvre, nr. 216. 

1286
ROGER RAVEEL (1921-2013)
'Komt in het bos wonen!' (1975). 
Kleurenzeefdruk. Getekend in potlood  
'R Raveel' en genummerd 87/100.
Colour screenprint. Signed and numbered 
in pencil.
650 x 650 mm
(€ 200-300)

Lit.: O. Scheire, Roger Raveel/  
Het grafische œuvre nr. 60.

1287
PIERRE ALECHINSKY (°1927)
'Pièces du mobilier urbain, Arles'. 
Ets. Niet getekend. 
Etching. Not signed.
510 x 320 mm
(€ 100-150)

1288
MAURICE WYCKAERT (1923-1996)
Zonder titel. 
Kleurenzeefdruk. Getekend in zwart  
potlood 'Wyckaert' en genummerd 40/70.
In kader.
Untitled. 
Colour screenprint. Signed and numbered 
in black pencil. 
Framed.
485 x 680 mm
(715 x 910 mm)
(€ 200-250)

1289
FRED BERVOETS (°1942)
Zonder titel (1989).
Kleurenzeefdruk. Getekend en gedateerd 
in potlood 'Bervoets 89', genummerd 1/40.
Untitled (1989). 
Colour screenprint. Signed, dated and 
numbered in pencil.
1015 x 1400 mm
(€ 350-500)

1290
FRED BERVOETS (°1942)
Zonder titel (1989). 
Kleurenzeefdruk. Getekend en gedateerd 
in potlood 'Bervoets F. 89',  
genummerd 23/60.
Untitled (1989). 
Colour screenprint. Signed, dated and 
numbered in pencil.
900 x 630 mm
(€ 200-250)

1291
ANDRE VAN SCHUYLENBERGH 
(°1952)
'Amerikaan'.
Kleurenlithografie. Getekend in potlood 
'André Van Schuylenbergh' en  
genummerd 12/30.
In kader.
Colour lithograph. Signed and numbered 
in pencil 12/30. 
Framed.
760 x 575 mm
(€ 150-250)

1292
ROBERT COMBAS (°1957)
'Le Guitariste'. 
Kleurenzeefdruk. Getekend in witte stift 
'Combas' en genummerd 'HC 11/50'. 
In kader.
Colour screenprint. Signed and numbered. 
Framed.
850 x 670 mm
(€ 500-750)

1293
WALTER SWENNEN (°1946)
Zonder titel (1989). 
Kleurenzeefdruk. Gemonogrammeerd en 
gedateerd in potlood 'WS 1989',  
genummerd 29/60.
Untitled (1989). 
Colour screenprint. Initials, dated and 
numbered in pencil.
780 x 585 mm
(€ 400-600)
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1294
LUC PEIRE (1916-1994)
Zonder titel. 
Zeefdruk. Getekend in potlood 'Luc Peire' 
en genummerd 72/95.
Untitled. 
Screenprint. Signed and numbered in 
pencil.
215 x 500 mm
(€ 300-400)

1295
SAM FRANCIS (1923-1994)
Zonder titel. 
Kleurenlithografie. Getekend in potlood 
'Sam Francis' en genummerd 2/50.
In kader.
Untitled.
Colour lithograph. Signed in pencil 'Sam 
Francis' and numbered 2/50.
Framed.
760 x 560 mm
(€ 800-1000)

1296
CORNEILLE (1922-2010)
Zonder titel (1987).
Kleurenlithografie. Getekend en gedateerd 
in potlood 'Corneille 87', genummerd 
119/120.
In kader.
Untitled (1987). 
Colour lithograph. Signed, dated and 
numbered in pencil. 
Framed.
540 x 700 mm
(700 x 850 m)
(€ 450-500)

1297
PHILIPPE VANDENBERG  
(1952-2009)
Zonder titel (1982).
Kleurenlithografie. Getekend en gedateerd 
in potlood 'Philippe Vandenberghe (sic) 
82', genummerd 95/120. 
In kader.
Untitled (1982). 
Colour lithograph. Signed, dated and 
numbered in pencil. 
Framed.
580 x 390 mm
(€ 200-300)

1298
FRED BERVOETS (°1942)
Zonder titel (1990). 
Kleurenzeefdruk. Getekend en gedateerd 
in potlood 'Bervoets 90', genummerd 
36/40.
Bijgevoegd: affiche Galerij De Zwarte 
Panter, 1990-91. (900 x 600 mm)
Untitled (1990). 
Colour screenprint. Signed, dated and 
numbered in pencil. 
We join: Poster Galerij De Zwarte Panter, 
1990-91. (900 x 600 mm)
755 x 535 mm
(Blad: 845 x 600 mm)
(€ 200-250)

1299
FRED BERVOETS (°1942)
Zonder titel. 
Kleurenzeefdruk. Getekend in potlood 
'Bervoets' en genummerd 62/65.
Untitled. 
Colour screenprint. Signed and numbered 
in pencil.
900 x 630 mm
(€ 200-250)

1300
FRED BERVOETS (°1942)
'Elf Zelfportretten'. 
Suite van elf zeefdrukken. Alle getekend in 
potlood 'Bervoets' en genummerd 31/100.
In orig. wit linnen folder. 
Bijgevoegd bij catalogus: Johan Pas, Fred 
Bervoets. Antwerpen, De Zwarte Panter, 
1992. In-4°.
Samen in rood linnen schuifdoos. 
En: Fred Bervoets. Revolver. Jaargang 12, 
nr. 4. Een van de 300 met de hand gen. 
ex. nr. 104. Alle reproducties en cover in 
potlood gesigneerd.
Suite of eleven screen prints. All signed 
and numbered. 
Orig. cloth folder. 
We join: Catalogue 'Johan Pas, Fred 
Bervoets. Antwerpen, De Zwarte Panter, 
1992. In-4°'.
Together in red cloth box. 
And: Fred Bervoets. Revolver. Jaargang 
12, nr. 4. One of the 300 copies.
(€ 200-300)

1301
PHILIPPE VANDENBERG  
(1952-2009)
'de val van de engel' (1995).
Kleurenlithografie. Getekend en gedateerd 
in potlood 'Philippe Vandenberg 1995', ge-
nummerd XV/XXV en eigenhandig getiteld.
Colour lithograph. Signed, dated, titled and 
numbered in pencil XV/XXV.
625 x 800 mm
(€ 600-800)

1302
CORNEILLE (1922-2010)
'Van Gogh' (1990).
Kleurenzeefdruk. Getekend en gedateerd 
in potlood 'Corneille 90', genummerd 
110/200.
In kader.
Colour screenprint.  
Signed, numbered and dated in pencil. 
Framed.
550 x 700 mm
(770 x 920 mm)
(€ 300-400)

1303
CORNEILLE (1922-2010)
Zonder titel (1997). 
Kleurenzeefdruk. Getekend en gedateerd 
in potlood 'Corneille 97', genummerd 
60/150. 
In kader.
Untitled (1997). 
Colour screenprint.  
Signed, dated and numbered in pencil. 
Framed.
765 x 770 mm
(€ 300-400)
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1304
CORNEILLE (1922-2010)
'Hommage à Apollinaire'.
Reeks van twee kleurenzeefdrukken. 
Beide getekend in potlood 'Corneille', met 
annotatie 'Epreuve d'artiste' en  
eigenhandig getiteld. 
Beide in kader.
Set of two colour screenprints. 
Both signed, dated and with annotation  
in pencil. 
Both framed.
370 x 500 mm (x2)
(620 x 730 mm (x2))
(€ 400-600)

1305
SHEPARD FAIREY (°1970)
'Enjoy Paradise Until The Tide Turns'.
Zeefdruk. Gemonogrammeerd in potlood 
'Sh F'.
Screenprint. Initials in pencil.
860 x 570 mm
(€ 150-250)

1306
SHEPARD FAIREY (°1970)
'Make Art Not War'. 
Zeefdruk. Gemonogrammeerd.
Screenprint. Signed in pencil.
870 x 570 mm
(€ 150-250)

1307
JAMES BROWN (°1951)
Entomologie (1997). 
Kleurenlithografie. Getekend en gedateerd 
in potlood 'James Brown 1997',  
genummerd 8/10. 
In kader.
Colour lithograph. Signed, dated and 
numbered in pencil 8/10. 
Framed.
790 x 560 mm
(980 x 760 mm)
(€ 600-800)

1308
JUAN MUNOZ (1953-2001)
Zonder titel. 
Zeefdruk. Getekend in potlood 'Juan 
Munoz'. Uitgave door Middelheim.
In kader.
Untitled. 
Screenprint. Signed in pencil.  
Edition Middelheim Museum, Antwerp.
Framed.
550 x 400 mm
(675 x 525 mm)
(€ 150-200)

1309
ROBERT COMBAS (°1957)
Zonder titel (1990).
Zeefdruk op linnen. Getekend en geda-
teerd in zwarte stift 'Combas 90',  
genummerd 50/100. Gemonteerd op 
houten frame.
Untitled (1990). 
Screenprint on linen. Signed, dated and 
numbered in black marker 50/100. 
Mounted over wooden frame.
1400 x 1400 mm
(€ 1200-1500)

1310
ANDRE VAN SCHUYLENBERGH 
(°1952)
'Blue lady' (1991).
Zeefdruk, gehoogd met acryl, pastel, 
kleurkrijt. 
Getekend en gedateerd in potlood  
'André Van Schuylenbergh 91'. 
In kader.
Screenprint, heightened. 
Signed and dated in pencil. 
Framed.
(€ 200-300)

1311
ANDRE VAN SCHUYLENBERGH 
(°1952)
'Sculptures' (1999). 
Zeefdruk gehoogd met acryl, pastel, 
kleurkrijt. 
Getekend en gedateerd in potlood 'André 
van Schuylenbergh 91'. 
In kader.
Screenprint, heightened. 
Signed and dated in pencil. 
Framed.
750 x 950 mm
(€ 200-300)

1312
JANNIS KOUNELLIS (°1936)
Zonder titel, (1992).
Lithografie uit de reeks 'Fumo di Pietra'. 
Getekend in potlood 'Kounellis' en  
genummerd 7/21. 
In kader. 
Untitled (1992). 
Lithograph. Signed and numbered in 
pencil 7/21. 
Framed. 
420 x 590 mm; blad 590 x 790 mm
(670 x 870 mm)
(€ 800-1200)

Herkomst/ provenance: Lelong, Paris. 

1313
HANS VANDEKERCKHOVE (°1957)
Zonder titel. 
Offsetlithografie. Gemonogrammeerd in 
potlood 'HVDK' en geletterd J/Z. 
In kader.
Untitled. 
Colour screenprint. Initials and numbered 
'J/Z' in pencil. 
Framed.
310 x 230 mm
(560 x 440 mm)
(€ 200-300)
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1314
KOEN VAN DEN BROEK (°1973)
'Yellow-non-stop'. 
Kleurenzeefdruk. Getekend in potlood 
'Koen van den Broek', genummerd 80/150 
en eigenhandig getiteld. 
In kader. 
Colour screenprint.  
Signed, numbered and titled in pencil. 
Framed.
745 x 495 mm
(959 x 735 mm)
(€ 600-800)

1315
GUNTHER FÖRG (1952-2013)
'Villa Malaparte, Capri' (1995). 
Gelatin silver print. Getekend en  
gedateerd in potlood op verso 'Förg 95' en 
genummerd 36/100. Uitgave 'Kölnischer 
Kunstverein'. 
Gemonteerd onder passe-partout. 
In orig. folder.
Gelatin silver print. Signed, dated and 
numbered in pencil on the reverse. 
Edition 'Kölnischer Kunstverein'. 
Mounted. Orig. wrapper.
305 x 240 mm
(€ 600-800)

1316*
PANAMARENKO (°1940)
'Zelflerende vogel' (1991).
Zeefdruk, collage en zwart krijt.  
Getekend in zilverstift 'Panamarenko'  
en genummerd 67/72.
Eigenhandig getiteld. 
In plexi box.
Colour screenprint, collage and black 
crayon. Signed in silver and numbered. 
Titled. 
Plexiglass box.
(€ 2000-2500) ILL p.88

Lit.: Panamarenko Multiples I, nr. 52.

1317
ROGER RAVEEL (1921-2013)
'Naakt' (1983). 
Houtsnede. Getekend in potlood 'R Raveel' 
en genummerd 10/30. 
In kader.
Rechtstreeks verworven van de kunstenaar.
Woodcut. Signed and numbered in pencil 
10/30. 
Framed.
Bought directly from the artist.
405 x 290 mm; 770 x 550 mm
(840 x 615 mm)
(€ 400-500)

Lit.: O. Scheire, Roger Raveel/  
Het grafische œuvre nr. 120.

1318
SAM DILLEMANS (°1965)
De bedelaar (naar Rembrandt)  
(1989-2000). 
Ets. Getekend en gedateerd in potlood 
'Sam Dillemans 1989-2000'.
The beggar (after Rembrandt)  
(1989-2000).
Etching. Signed and dated 'Sam Dillemans 
1989-2000'.
105 x 75 mm
(397 x 265 mm)
(€ 200-300)

1319
SAM DILLEMANS (°1965)
Christina (1998).
Ets. Gemonogrammeerd en gedateerd 
in potlood 'S.D. 98', genummerd 87/150.
In kader.
Etching. Initials, dated and numbered 
in pencil. 
Framed.
150 x 80 mm
(435 x 335 mm)
(€ 150-250)

1320
HENK VISCH (°1950)
Zonder titel (1996).
Zeefdruk op karton. Getekend en  
gedateerd in potlood 'Henk Visch 96',  
genummerd 1/125.
Untitled (1996). 
Screenprint on cardboard. Signed, dated 
and numbered in pencil 1/125.
420 x 300 mm
(€ 100-200)

1321
RICHARD LONG (°1945)
'Icelandic Rock Drawing' (1995).
Lithografie. Getekend en gedateerd  
in potlood 'Richard Long 1995',  
genummerd 8/35. 
In kader.
Lithograph. Signed, dated and numbered 
in pencil. 
Framed.
425 x 345 mm
(550 x 550 mm)
(€ 300-400)

1322
THOMAS HIRSCHHORN (°1957)
Zonder titel (1991).
Kleurenzeefdruk. Gedateerd en getekend 
in blauwe bic '1999/ Thomas/Hirschhorn', 
genummerd 16/50.
In kader.
Untitled. 
Colour screenprint. Dated, signed and 
numbered 16/50 in, blue ball point pen. 
Framed.
840 x 605 mm
(900 x 665 mm)
(€ 600-800)

1331



1323
DIRK BRAECKMAN (°1958)
'Het atelier'. 
Originele zwart-witfoto.  
Getekend in potlood ’Dirk Braeckman’  
en genummerd 10/26. 
In kader.
Orig. black & white photograph.  
Signed and numbered 10/26. 
Framed.
400 x 400 mm
(780 x 730 mm)
(€ 1200-1400)

1324
PHILIPPE VANDENBERG  
(1952-2009)
'Les boxeurs' (2000). 
Offsetlithografie. Getekend en gedateerd  
in potlood 'Philippe Vandenberg XII 2000' 
en genummerd 106/250. 
In origineel mapje met inlegvel.
Offset lithograph. Signed, dated and  
numbered in pencil. 
In orig. folder.
295 x 420 mm
(€ 200-300)

1325
KOENRAAD DEDOBBELEER 
(°1975)
'Open Door' (2007). 
Kleurenfoto (afdruk van ektachrome). 
Editie uitgegeven door Kunstverein  
Mönchengladbach op 20 ex. en een 
kunstenaarsexemplaar.
In kader. 
Colour photograph (from ektachrome). 
Edited by the Mönchengladbach  
Kunstverein on 20 copies and  
one artist's proof. 
Framed. 
490 x 390 mm
(520 x 420 mm)
(€ 250-350)

1326*
KOENRAAD DEDOBBELEER 
(°1975)
Zonder titel (2001).
Cybachrome (diasec). Getekend in zwarte 
stift op verso 'koenraad/dedobbeleer'. 
1 van de 5 ex. 
Achter plexi (met imperfecties).
Untitled (2001). 
Cibachrome (diasec). Signed in black 
marker on the reverse. 
One of the five copies. 
Behind plexiglass (some imperfections). 
2500 x 2250 mm
(€ 6000-8000) ILL p.90-91

Herkomst/ provenance: Galerie 
Drantmann.

1327
BRAM BOGART (1921-2012)
Zonder titel (1990).
Kleurenzeefdruk. Getekend en gedateerd 
in potlood 'Bram Bogart 90', genummerd 
40/70.
In kader.
Untitled (1990). 
Colour screenprint. Signed, dated and 
numbered in pencil. 
Framed.
490 x 690 mm
(710 x 910 mm)
(€ 400-600)

1328
PANAMARENKO (°1940)
'Prova' (2004). 
Offset. Getekend in potlood 'Panamarenko' 
en genummerd 16/100.
Offset. Signed and numbered in pencil 
16/100.
405 x 500 mm
(€ 350-500)

Lit.: Panamarenko Editions III, nr. 135. 

1329
WALTER SWENNEN (°1946)
Zonder titel (2014).
Zeefdruk. Gemonogrammeerd en  
gedateerd in zwarte stift 'WS14',  
genummerd 1/60.
In kader.
Untitled (2014). 
Screenprint. Initials, dated and numbered 
in black marker. 
Framed.
300 x 210 mm
(420 x 320 mm)
(€ 150-200)

1330
BERLINDE DE BRUYCKERE 
(°1964)
'De legende van Sint Julianus' (2015).
Ex-libris/ boekuitgave en origineel  
stoffen zakje. 
Een van de 100 exemplaren van de  
uitgave met het stoffen zakje, nr. 6.
In orig. kartonnen doos.
Ex-libris/ edition with original cloth holder. 
One of the 100 copies, 
this one being nr. 6. 
Orig. cardboard box.
(€ 600-800)

1331*
LAWRENCE WEINER (°1942)
'Sow the wind' (2015).
Zeefdruk. Getekend en gedateerd in  
potlood 'Lawrence Weiner 2015',  
genummerd HCI/VI'.
Screenprint. Signed, dated and with  
annotation in pencil.
(€ 1000-1200)

1332
LAWRENCE WEINER (°1942)
'Vogue la Galère' (2009).
Suite van zes prints. Eén van de 200 met 
de hand genummerde exemplaren, nr. 93, 
gesigneerd in zwarte stift. 
In originele kartonnen box.
Suite of six prints. One of the 200 numbe-
red by hand, this one being nr. 93, signed 
in black marker. Orig. cardboard box.
(€ 800-1000)
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1333
SAM DILLEMANS (°1965)
Buste van een man (naar Rembrandt). 
Ets. Getekend en gedateerd in potlood 
'Sam D 2000', genummerd 2/5.
Bust of a man. 
Etching. Signed, dated and numbered in pencil.
88 x 70 mm (395 x 265 mm)
(€ 200-300)

1334
JAN VERCRUYSSE (°1948)
'Camera obscura' (2001). 
Fotolithografie. Getekend op verso in  
potlood 'jan vercruysse', genummerd 
99/120 en gedateerd '2001'. 
Licht oppervlaktevuil.
Photolithograph. Signed, numbered  
and dated in pencil on the reverse. 
Handling traces.
480 x 740 mm (blad)
(€ 150-250)

1335*
THIERRY DE CORDIER (°1954)
'Inkbloeding nr. 2' (2002). 
Offsetlithografie. Getekend en gedateerd in 
potlood op verso 'Thierry De Cordier, 2002'.
In kader.
Offset lithograph. Signed and dated  
in pencil on the reverse. 
Framed.
405 x 290 mm; blad 770 x 550 mm
(840 x 615 mm)
(€ 1200-1400)

1336*
LUC TUYMANS (°1958)
'Der diagnostische Blick' (2012).
Kleurenzeefdruk. Getekend in potlood  
'Luc Tuymans' en genummerd 8/70.
Colour screenprint. Signed and numbered 
in pencil 8/70.
1000 x 725 mm
(€ 4500-6000) ILL p.95

1337
LUC TUYMANS (°1958)
'Apple (Vereinsgabe)' (2017).
Digitale print op karton. Gemonogram-
meerd op label op verso in potlood 'LT'. 
In originele enveloppe.
Digital print on cardboard. Initials in pencil 
on label on the reverse. 
In orig. folder.
250 x 250 mm
(€ 350-500)

1338*
LUC TUYMANS (°1958)
'Suspended' (2007). 
Kleurenzeefdruk. Getekend in potlood  
'Luc Tuymans' en genummerd 73/100. 
In kader.
Colour screenprint. Signed and numbered 
in pencil 73/100. 
Framed.
750 x 550 mm
(810 x 620 mm)
(€ 1800-2000) ILL p.5

Lit.: Sellink & Simoens nr. 49. 

1339
LUC TUYMANS (°1958)
'Recherches' (1990). 
Vier zeefdrukken gemonteerd op  
kartonnendragers (1080 x 620 mm). 
Een van de 100 met de hand genummerde 
exemplaren, nr. 72. 
De eerste drie vellen gemonogrammeerd 
'LT' en genummerd in potlood op verso. 
Het vierde getekend en gedateerd in 
potlood 'Luc Tuymans 90', genummerd 
72/100 en eigenhandig getiteld. 
Uitgegeven door de Vereniging voor het 
Museum van Moderne Kunst in Gent 
(voorloper van het SMAK).
Enkele hoeken licht gedeukt. 
Suite of four screenprints. Mounted on 
cardboard. One of the 100 numbered 
copies, this being nr. 72. Title, date and 
signature on the lower border of the last 
cardboard 'Recherches, 1990,  
Luc Tuymans 72/100'. 
Published by The Contemporary  
Art Museum Association in Ghent. 
Some corners very slightly bumped. 
(€ 1500-2000)

Lit.: Sellink & Simoens nr. 3.

1340
DIRK BRAECKMAN (°1958)
'KDL-D.K.12' (2013).
Print. Getekend op verso  
en genummerd 105/150.
In kader.
Print.  
Signed and numbered on the reverse. 
Framed.
462 x 303 mm
(705 x 535 mm)
(€ 400-600)

1341*
GEERT GOIRIS (°1971)
'Divine' (2013).
Print. Getekend in zwarte stift op verso 
'Goiris' en gedateerd, eigenhandig getiteld 
en genummerd 4/20.
Print. Signed, dated and numbered 4/20  
in black marker on the reverse.
495 x 405 mm
(€ 200-300) ILL p.94

1342*
DIRK BRAECKMAN (°1958)
'Marleen' (1987).
Originele zwart-witfoto.  
Getekend en gedateerd in zwarte bic  
'Dirk Braeckman 87', eigenhandig getiteld.  
Lichte beschadigingen.
In kader.
Original black & white photograph.  
Signed, dated and titled  
in black ballpoint pen.
Some smaller defects.
Framed.
990 x 990 mm
(€ 3000-4000) ILL cover p.4
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Algemene verkoopsvoorwaarden
 

 

 

KUNSTVEILINGEN BERNAERTS N.V. deelt hierdoor mee 

aan allen die aan de veiling deelnemen, dat de veiling 

wordt gehouden onder de hieronder vermelde algemene 

verkoopsvoorwaarden en dat eenieder die aan de veiling 

deelneemt daardoor te kennen geeft dat hij de toepassing 

van deze voorwaarden volledig aanvaardt.

1. Zitdag

De openbare verkoping heeft plaats bij mondeling bod en/

of bij geschreven bieding. De toewijzing geschiedt aan de 

meestbiedende, per lot, tegen contante betaling. Ten tijde 

van de veiling dient de koper zijn naam, adres, telefoon-

nummer, identiteitskaartnummer en handtekening op de 

aankoopkaart van KUNSTVEILINGEN BERNAERTS N.V. te 

vermelden, indien hij dit niet op voorhand heeft gedaan. 

De bieders moeten hun bod uitbrengen bij middel van het 

hen toegekende nummer. Bij bieding via Webcast moet de 

koper uiterlijk 5 uur voor aanvang van de opeenvolgende 

veilingsessies geregistreerd zijn door het registratieformu-

lier op de website www.bernaerts.be te hebben ingevuld.

2. Verbintenis van de bieder

Door zijn bod verbindt elke bieder zich om de te koop ge-

stelde goederen voor de door hem geboden prijs aan te ko-

pen. Nochtans heeft hij geen verhaal indien de verkoping 

om gelijk welke reden wordt gestaakt.

3. Leiding van de verkoopsverrichtingen, orde

De gerechtsdeurwaarder handhaaft de orde gedurende 

de verkoping. In geval de vrijheid van opbod door geweld 

of bedreiging of door gelijk welk ander frauduleus middel 

belemmerd of gestoord wordt, is artikel 314 van het Straf-

wetboek van toepassing. Hij beslecht in laatste aanleg de 

geschillen van welke aard ook, rijzende ingevolge de ver-

koping, onder meer betreffende het bedrag van de biedin-

gen en de persoon van de hoogste bieder. De veilingmees-

ter heeft onder meer het recht: het minimum van ieder 

bod te bepalen, het bod te weigeren van personen die hij 

niet kent of van wie de identiteit of de gegoedheid hem niet 

bewezen lijkt; in dat geval blijft de vorige bieder verbon-

den, de verkoping te staken zonder desbetreffend aan de 

bieders uitleg te geven, gelijk welk lot te verdelen, samen 

te voegen of terug te trekken uit de veiling. In geval een 

limietprijs werd vastgesteld door de inbrenger/verkoper, 

heeft KUNSTVEILINGEN BERNAERTS N.V. het recht voor 

rekening van de inbrenger/verkoper op te bieden. KUNST-

VEILINGEN BERNAERTS N.V. behoudt zich het recht voor 

gelijk welk bod te weigeren dat gedaan wordt door onbe-

kende kopers, tenzij zij in handen van KUNSTVEILINGEN 

BERNAERTS N.V. een evenwaardig bedrag consigneren of 

een voldoende bankgarantie stellen.

4. Koper bij lastgeving of sterkmaking

De koper kan een lastgever aanwijzen, op voorwaarde dat 

hij deze aan de veilingmeester dadelijk na afloop van de 

veiling opgeeft. De koper staat in voor de gegoedheid en de 

handelingsbekwaamheid van zijn lastgever; eenieder blijft 

aansprakelijk voor zijn aankoop, ook al wordt een ander 

als koper opgegeven.

5.Waarborg

De toewijzing zal geschieden zonder volstrekte waarborg 

- omtrent onder meer authenticiteit - vanwege de optre-

dende veilingmeester en de instrumenterende gerechts-

deurwaarder. De goederen en kunstvoorwerpen worden 

verkocht in de staat waarin zij zich bevinden op de plaats 

van bezichtiging en veiling en zonder volstrekte waarborg. 

De kopers worden geacht de goederen en kunstvoorwer-

pen te hebben bezichtigd en onderzocht en hun bod met 

kennis van zaken te hebben gedaan. De schattingprijzen 

zoals vermeld in de catalogus worden door het veilinghuis 

enkel ten informatieve titel verstrekt. De catalogus op 

papieren drager (ook gratis consulteerbaar en te down-

loaden op de website www.bernaerts.be) prevaleert op 

de elektronische. Uitzonderlijk kan de verkoop van een 

kunstvoorwerp geannuleerd worden en de toewijzingsprijs 

aan de koper worden terugbetaald als hij het aangekocht 

voorwerp binnen de maand retourneert met het bewijs dat 

het een vervalsing is, en voor zover dat het voorwerp in 

dezelfde staat en toestand verkeert als op het ogenblik van 

de veiling.

6. Hoofdelijkheid en ondeelbaarheid

Alle verplichtingen die uit de verkoop voortvloeien, rusten 

van rechtswege hoofdelijk en ondeelbaar, zowel wat de 

rechtspersonen als wat de natuurlijke personen betreft, op 

al degenen die voor gezamenlijke rekening kopen, op de 

uiteindelijke koper en degenen die voor hem gekocht heb-

ben, op de borgen onderling en degenen voor wie zij zich 

borg stellen, alsook op de erfgenamen en rechtverkrijgen-

den van elk der bedoelde personen.

7. Betaling van de koopprijs en de kosten door de koper

Onmiddellijk na de veiling of bij de afhaling van de goede-

ren moet de koper de koopprijs, vermeerderd met 23% op 

de toewijzingsprijs in de zaal of vermeerderd met 28% op 

de toewijzingsprijs via webcast, of vermeerderd met 30% 

op de toewijzingsprijs via de timed online sale, zgn. ‘Silent 

Sale’, inclusief BTW, voor de kosten, aan KUNSTVEILIN-

GEN BERNAERTS N.V. betalen. Bovendien geeft ieder lot 

aanleiding tot inning van administratiekosten ten bedrage 

van € 2 vermeerderd met het eventueel volgrecht op een 

origineel kunstwerk, toegewezen vanaf € 2.000, en wel 

als volgt: 4% van het deel van de toewijzingsprijs tot en 

met € 50.000,00; 3% van het deel van de toewijzingsprijs 

van € 50.000,01 tot en met € 200.000,00; 1% van het 

deel van de toewijzingsprijs van € 200.000,01 tot en met 

€ 350.000,00; 0,50% van het deel van de toewijzingsprijs 

van € 350.000,01 tot en met € 500.000,00; 0,25% van 

het deel van de toewijzingsprijs boven € 500.000,01. 

Het volgrecht mag evenwel nooit meer bedragen dan € 

12.500,00. 

Het tarief van de eerste schijf, namelijk 4%, moet worden 

toegepast op het volledige bedrag dat binnen deze schijf 

valt. Enkel eurobiljetten (tot een bedrag van € 2.999 per 

item, kost inbegrepen) of een door een Belgische bank 

gewaarborgde cheque in euro (of Bancontact) zullen wor-

den aanvaard ter betaling van de koopprijs en de kosten. 

De kosten van inning van cheques zijn ten laste van de 

koper. Dit moet op elke cheque vermeld worden. Betaling 

met kredietkaart zoals Visa, Mastercard of Eurocard brengt 

een meerkost met zich mee van 1,50%. Ingeval van beta-

ling door middel van een nietgewaarborgde cheque kan 

de vrijgave van de goederen tot bij de creditering worden 

geschorst. Een commissie van 28% wordt gerekend voor 

biedingen via de live WEBCAST veilingen.

8. Schuldvergelijking - schuldvermenging

De koper kan zich niet beroepen op schuldvergelijking, 

noch op schuldvermenging, noch op artikel 1653 van het 

Belgisch Burgerlijk Wetboek in verband met de stoornis 

van de koper.

9. Herveiling - rouwkoop

Indien de koper, degene aan wie een goed is toegewezen, 

de borg en/of de opgegeven lastgever in gebreke blijven 

de in deze voorwaarden voorgeschreven verplichtingen 

onmiddellijk te vervullen of aan één van de verkoopsvoor-

waarden onmiddellijk te voldoen, dan kan het goed ten 

laste van hem aan wie het is toegewezen, weder verkocht 

worden bij rouwkoop. De wederverkoop geschiedt onder 

toezicht van de reeds aangezochte gerechtsdeurwaarder, 

onder dezelfde veilingvoorwaarden. De in gebreke geble-

ven koper is gehouden tot betaling van het verschil tussen 

de prijs waarvoor hij heeft gekocht en die van de hervei-

ling, zonder dat hij het eventuele overschot kan vorderen 

in geval de herveiling een hogere verkoopprijs oplevert. 

Dat overschot komt ten goede aan de inbrenger/ verkoper 

of aan de massa van de samenlopende schuldeisers. De 

rouwkoper is daarenboven gehouden tot de betaling van 

de kosten veroorzaakt door zijn verzuim en door de hervei-

ling, alsmede van de andere kosten van welke aard ook, 

onverminderd schadevergoeding om welke reden ook. 

Het overhandigen van een bankcheque die bij de eerste 

aanbieding niet terstond wordt betaald, geldt als verzuim 

van betaling, onverminderd de toepassing van de strafwet 

mocht daartoe aanleiding zijn, en de vergoeding van pro-

test, disconto en andere kosten.

10. Eigendomsovergang - maatregelen tot bewaring

Vanaf de toewijzing is het risico voor rekening van de 

koper. Het goed wordt overgedragen in de staat waarin 

het zich bij de toewijzing bevindt, met alle zichtbare en 

verborgen gebreken. Onmiddellijk na toewijzing wordt het 

goed met de meeste zorg bewaard. De koper dient echter 

alle nuttige maatregelen te nemen tot bewaring van het 

goed. Vanaf de toewijzing blijven de goederen nog enkel 

ter plaatse op risico en ten laste van de koper, die alleen 

verantwoordelijk is voor het door hem aangekochte goed.

11. Staat van de goederen - bezichtiging

Daar de goederen en de kunstvoorwerpen te bezichtigen 

zijn voor de verkoping en de verkoopsvoorwaarden ter ken-

nis werden gebracht, wordt de koper geacht volledig, per-

soonlijk en op eigen verantwoordelijkheid ingelicht te zijn 

over de staat en de authenticiteit van de goederen en de 

kunstvoorwerpen. Hij heeft geen verhaal tegen KUNSTVEI-

LINGEN BERNAERTS N.V., de optredende gerechtsdeur-

waarder of de veilingmeester wegens vergissing, onnauw-

keurigheid of verzuim in de beschrijving van de goederen 

en de kunstvoorwerpen, noch wegens enig ander materi-

eel gebrek aan de goederen en de kunstvoorwerpen. Alle 

gegevens betreffende de goederen en de kunstvoorwerpen 

in de catalogi, de advertenties, de brochures of gelijk welke 

andere geschreven mededelingen van KUNSTVEILINGEN 

BERNAERTS N.V., en met name de beschrijving en/of de 

oorsprong of echtheid ervan, worden slechts als inlichting 

en onder alle voorbehoud verstrekt. Noch KUNSTVEI-

LINGEN BERNAERTS N.V., noch de instrumenterende 

gerechtsdeurwaarder nemen daarvoor enige verantwoor-

delijkheid op zich. De veiling wordt voorafgegaan door een 

tentoonstelling gedurende dewelke KUNSTVEILINGEN 

BERNAERTS N.V. ter beschikking van het publiek zullen 

staan om naar beste vermogen en weten inlichtingen te 

verstrekken; de tentoonstelling heeft tot doel een nauw-

keurig onderzoek van de staat van bewaring en de kwaliteit 

en de authenticiteit van de goederen mogelijk te maken 

evenals een toelichting over de eventuele gebreken of 

onjuistheden in de beschrijvingen uit de catalogus te ge-

ven. Daarenboven kan het publiek een beroep doen op 

KUNSTVEILINGEN BERNAERTS N.V. of een 
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deskundige door de liefhebber gekozen, met het oog op 

een diepergaand onderzoek, gedurende de gehele duur 

van de tentoonstelling. KUNSTVEILINGEN BERNAERTS 

N.V. is niet bereid tot terugname, indien de omschrijving 

in de catalogus tijdens de veiling werd herroepen en de 

nieuwe omschrijving mondeling aan het publiek werd ver-

strekt. Elke bezoeker is aansprakelijk voor de schade die 

hij aan de tentoongestelde voorwerpen en loten aanbrengt, 

ook wanneer dit toevallig en/of onvrijwillig gebeurt. Ook de 

bepalingen van artikel 2280 van het Burgerlijk Wetboek 

zijn op deze openbare verkoping van toepassing.

12. Ingenottreding - afhaling

De koper die de koopprijs en de kosten volledig heeft 

betaald, treedt in het genot van het verkochte goed. Bij 

de afhaling is de voorlegging van een aankoopkaart ver-

plicht. Tijdens de veiling zelf mag geen enkel lot worden 

afgevoerd. Behoudens uitdrukkelijke instemming van 

KUNSTVEILINGEN BERNAERTS N.V. zal geen enkel lot 

worden afgeleverd voor de integrale betaling van de koop-

prijs en de kosten. De schade aangericht bij het afhalen 

of verplaatsen van de goederen is ten laste en gevare en 

voor rekening van de koper. Als de termijn van afhaling is 

verstreken, zal een intrest van 1% per maand op de toewij-

zingsprijs aangerekend worden, met een minimum van € 5 

per dag en per lot (voor administratie- en stockagekosten). 

Bovendien kunnen KUNSTVEILINGEN BERNAERTS N.V. 

niet aansprakelijk gesteld worden in geval van diefstal, 

brand, ongeval of iedere schade die aangericht zou kun-

nen worden aan niet afgehaalde loten na het verstrijken 

van de termijn van afhaling. Elk transport van aangekochte 

goederen zal in de regel door de koper zelf geregeld wor-

den op zijn eigen verantwoordelijkheid. Op verzoek van 

de koper kunnen KUNSTVEILINGEN BERNAERTS N.V., 

op kosten en risico van de koper, instaan voor de verzen-

ding van de voorwerpen. Alle kosten van vervoer, douane, 

verzekering, kortom alle formaliteiten en transport, zijn ten 

laste van de koper. Dergelijke verzending van aangekochte 

goederen aan de koper wordt in geen geval door het Vei-

linghuis verzekerd, tenzij dit schriftelijk anders werd over-

eengekomen. Voor de afhaaltermijnen verwijzen we naar 

de specifieke voorwaarden, vermeld in de catalogus en op 

de website www.bernaerts.be.

13. Terugbetaling

In geval KUNSTVEILINGEN BERNAERTS N.V., om welke 

reden ook, gehouden is tot terugbetaling van de aan hem 

reeds betaalde gelden, zal hierop hoegenaamd geen in-

trest kunnen worden aangerekend.

14. Geschreven en telefonische opdrachten

Aan de hand van een geschreven opdracht belasten 

KUNSTVEILINGEN BERNAERTS N.V. zich gratis met de 

aankooporders van haar cliënten. De aankoop van de 

loten zal zo goedkoop mogelijk geschieden in zoverre de 

limietprijzen of andere eventuele offertes dat toelaten. De 

opdrachten dienen schriftelijk per brief of per fax of via 

email te worden bevestigd, voorzien van de handtekening 

van de bieder. Een formulier voor geschreven bieding kan 

opgevraagd worden in de bureaus of tentoonstellingsruim-

te van KUNSTVEILINGEN BERNAERTS N.V.. De geschre-

ven biedingen moeten degelijk ingevuld en ondertekend 

afgegeven worden aan KUNSTVEILINGEN BERNAERTS 

N.V. of aan haar medewerkers, 5 uren voor de aanvang 

van het mondeling bieden of hen per (aangetekende) brief 

zijn bereikt voor dit tijdstip, dit laatste op risico van de 

schriftelijke bieder bij eventuele laattijdige ontvangst van 

het geschreven bod. Deze biedingen zijn geen aankoop-

orders of commissies, doch aankoopopdrachten aan de 

vermelde prijs. Bij gelijk bod heeft de mondelinge bieding 

voorrang op het geschreven bod. Indien er verscheidene 

geschreven aankoopopdrachten op eenzelfde lot, met ge-

lijke bedragen het Veilinghuis bereiken en deze geschre-

ven biedingen de hoogste biedingen op het kwestieuze lot 

zijn, zal het lot worden toegewezen aan diegene wiens aan-

koopopdracht het eerst het Veilinghuis heeft bereikt. De 

veilingmeester is niet verplicht het publiek hiervan vooraf 

te verwittigen. Noch het mislopen van een schriftelijk bod, 

noch de gebeurlijke niet-totstandkoming, verbreking van 

een telefoonverbinding of storing van het netwerk, zal tot 

schadevergoeding ten laste van het veilinghuis kunnen 

aanleiding geven. In geval van meerdere gelijke biedingen, 

zal de eerst ontvangen bieding voorrang krijgen. De mo-

gelijkheid om schriftelijk, telefonisch of online te bieden is 

een gratis dienstverlening die geen enkele aansprakelijk-

heid in hoofde van KUNSTVEILINGEN BERNAERTS N.V. 

met zich brengt.

15. Schade

Elke bezoeker is aansprakelijk voor de schade die hij aan 

de tentoongestelde voorwerpen en loten aanbrengt.

16. Bevoegde rechtbank

Alle geschillen in verband met de verkoping vallen in voor-

komend geval onder de uitsluitende bevoegdheid van de 

rechtbanken van Antwerpen, ongeacht de woonplaats van 

de partijen. Voor geval een beroep wordt gedaan op verta-

lingen van deze voorwaarden van verkoop, prevaleert de 

Nederlandstalige tekst.

Terms and conditions of the 
Buyer 

 

The joint stock company AUCTION HOUSE BERNAERTS 

JSC (hereafter BERNAERTS AUCTIONEERS) announces to 

the participants of the sale that the sale will be held according 

to the terms and conditions listed below and any participation 

in the auctions implies the unconditional acceptance of the 

present conditions of sale.

1. Auction day

The auction takes place through an oral or written bid. The 

highest bidder for each item is the successful bidder who 

will purchase the item against cash payment. At the time of 

the purchase and to the extent that he did not previously, 

the potential purchaser must register by presenting proof of 

identity and indicating his name, address, telephone number, 

the number of his identity card and his signature on the re-

gistration form of BERNAERTS AUCTIONEERS. In return, he 

will receive a paddle with its personal number to participate in 

the auction. In other cases, the purchaser presents himself to 

complete and sign his entry form, after which he will receive 

a paddle with his personal number. Online sale bidders must 

register at least 5 hours before the beginning of the auction 

by filling the form on My Account. For each new online sale, 

the buyer must register by accepting the Terms and Condi-

tions of sale.

2. Commitment of the bidder

By its offer, the bidder commits himself to purchase the 

auction items for sale at the price he has proposed. He ne-

vertheless has no say when the sale is suspended for any 

reason at all.

3. Conduct of sale, order

The judicial officer maintains order during the sale. It is he 

who ultimately rules all possible disputes born of the sale, 

including the bidding increments and the designation of the 

highest bidder. The auctioneer has, among others, the right 

to set the minimum price of each offer, not to accept the bid 

of persons that he does not know or whose identity or credit-

worthiness not seemed proven - in which case, the previous 

bidder remains bound-, to suspend the sale, without having 

to explain thereon to the bidders, to split, join or withdraw any 

item. In case of obstruction or disruption of the auction by 

violence, threat or a fraudulent way, the provisions of article 

314 of the Penal Code will be applied. In case a price limit 

has been set by the provider/seller, BERNAERTS AUCTIO-

NEERS has the right to bid on behalf of the provider/seller. 

BERNAERTS AUCTIONEERS reserves the right to refuse any 

offer made by unknown buyers.

4. Buyer by mandate or third-party buyer

The purchaser may designate a proxy, provided that he sig-

nals it to the auctioneer at the end of the sale. The purchaser 

answers for the solvency and the competence of its proxy; 

each purchaser remains responsible for its purchase, even if 

another person is stated as (proxy) purchaser.

5. Guarantee

The successful bid does not imply any guarantee on the part 

of the auctioneer responsible for the sale nor on the part of 

the acting judicial officer, concerning among others the au-

thenticity. Items and art objects are sold in the state in which 

they are at the auction exhibition and sale, and without any 

guarantee. Buyers are expected to have reviewed items and 
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objects of art and to have made their offer being informed. 

The estimated prices quoted in the catalogue serve for infor-

mation purposes only. If necessary, the catalogue on paper 

takes precedence over the electronic version (on paper ca-

talogues can be consulted or downloaded free of charges on 

www.bernaerts.be(link). In exceptional cases, the sale of an 

art object can be cancelled and the hammer price refunded 

to the purchaser if the object bought is returned within three 

weeks, with evidence that it is a falsification, and provided 

that the object remained in the same condition as at the time 

of the auction.

6. Indivisibility and particularity

All obligations of purchase are by law, jointly and indissolubly, 

both for legal persons as for physical persons, the responsibi-

lity of all those who buy for a joint account, the final purchaser 

and those who bought for him, on the securities between 

them and those for whom they act as guarantor, as well as the 

heirs and successors of each of the people mentioned above.

7. Payment of the purchase price and the additional costs 

by the purchaser

The purchaser in the room and the purchaser who has bid 

by purchase order, by phone or by e-mail must pay to BER-

NAERTS AUCTIONEERS, immediately after the sale or at the 

time of the removal of the items, the hammer price, plus 23% 

on the hammer price in the room, including VAT, for costs. 

The simultaneous sale in live (webcast) bidders must pay the 

purchase price increased by 28% on the hammer price, VAT 

included. The silent sales and/or after-sales bidders must pay 

the purchase price increased by 30% on the hammer price, 

VAT included. For each item, an additional administrative 

costs of € 2 will have to be paid and, if applicable, a droit de 

suite (right to follow or resale right). The droit de suite is an 

extension of the copyright law that entitles a compensation 

to the creator of a work of art in case of a resale of the work.

This right may apply both to sculptures and to graphic works 

of art. A droit the suite is charged in case of a resale of original 

works of art of living artists or artists who died less than 70 

years ago and from a price of € 2,000.00 on. It amounts to 

4% of the price up to € 50,000.00; to 3% of the auction price 

segment between € 50,000.01 and € 200,000.00; to 1% 

of the auction price segment between € 200,000.01 and € 

350,000.00; to 0.50% of the auction price segment between 

€ 350,000.01 and € 500,000.00; to 0.25% of the auction 

price segment above € 500,000.01 price. However, the droit 

de suite can never exceed € 12,500.00. The rate of the first 

segment, i.e. 4%, should be applied to the entire amount that 

lies within this segment. (Law of 4 December 2006 and R.D. 

of 2 August 2007). Only banknotes in euros (up to an amount 

of € 2,999 per object, fees included) or cheques guaranteed 

by a Belgian Bank (or Bancontact card) will be accepted for 

payment of the purchase price and costs. Cheque cashing 

fees will be charged to the buyer. In case of payment through 

a non-certified cheque, delivery of the items may be suspen-

ded until the crediting. Payments by credit card (Mastercard, 

Eurocard or Visa) involve an extra cost.

8. Compensation - confusion

The buyer cannot claim nor compensation, nor confusion, 

nor article 1653 of the Belgian Civil Code in case of trouble 

of the purchaser.

9. Resale - irresponsible bidding

If the purchaser, the highest bidder, the guarantor and/or the 

indicated proxy have failed to immediately fulfil the obligati-

ons set out in these terms and conditions or to immediately 

meet one of the conditions of sale, the item may be resold 

on the basis of an irresponsible bidding, at the expense of 

the highest bidder. The resale is done by the judicial officer 

already requested, under the same conditions of sale. The fai-

ling purchaser shall pay the difference between the purchase 

price and the resale price, without being able to claim the 

balance between the purchase price and the resale price 

in case the resale price exceeds the purchase price. This 

balance will be to the benefit of the provider/seller or to the 

creditors. The irresponsible bidder is required in addition to 

the payment of expenses caused by its negligence and by the 

resale, as well as other charges of any kind, without prejudice 

to damages for any reason whatsoever. Delivery of a cheque 

which is not paid immediately at the first presentation, is con-

sidered failure to pay, without prejudice to the application of 

the criminal law if necessary, nor of the protest, discount and 

other grant.

10. Transfer of ownership - provisional measures

As soon as the highest bidder is determined, all risks related 

to the purchases will be the responsibility of the purchaser. 

The item is delivered in the state it is at the time of the auc-

tion, with all its apparent and hidden defects. At the auction, 

the item shall be kept with the utmost care. However, the 

buyer must take all measures for the preservation of the 

item. As soon as the highest bidder is determined, items only 

remain on-site at the risk and under the responsibility of the 

purchaser, which is solely responsible for the item he bought.

11. State of the items - exhibition

Since items and works of art are exhibited before the auction, 

and the terms and conditions have been communicated, the 

purchaser is supposed to be informed fully, personally and on 

his own responsibility of the state of the items and art objects. 

He has no recourse against BERNAERTS AUCTIONEERS, 

against the acting judicial officer or against the auctioneer, 

for error, inaccuracy, or negligence in the description of the 

items and works of art, nor for inconvenience, discomfort, the 

state of the items and works of art, their repair or restoration. 

All data concerning items and the works of art in catalogues, 

advertisements, brochures or any other written or digital 

communication from BERNAERTS AUCTIONEERS, and 

especially their description, are provided only for information 

purposes and without prejudice. Neither BERNAERTS AUC-

TIONEERS, nor the acting judicial officer assume any respon-

sibility in this regard. The sale is preceded by an exhibition 

during which BERNAERTS AUCTIONEERS will be available 

to the public to provide information to the best of its possi-

bilities; the exhibition is intended to allow the examination of 

the state of conservation and the quality of the items as well 

as to provide guidance on possible defects or inaccuracies in 

the description of the catalogue. The public can also appeal 

to BERNAERTS AUCTIONEERS or to an expert chosen by 

the interested person, for a thorough review and that, for the 

duration of the exhibition. BERNAERTS AUCTIONEERS is not 

prepared to take the item back if the description of the cata-

logue is revoked during the sale and that the right description 

is given orally to the public. Each visitor is responsible for the 

damage that he causes to the exposed objects and items, 

even if it happened coincidentally or involuntarily. Similarly, 

the provisions of article 2280 of the Civil Code apply to this 

auction.

12. Passing of possession - removal

The buyer who has paid the full purchase price and costs will 

pass in possession of the item sold. Upon removal, it is re-

quired to submit a proof of payment. No item can be removed 

during the live auction itself. Unless expressly authorized by 

BERNAERTS AUCTIONEERS, no item will be delivered until 

full payment of the purchase price and costs. The damage 

caused during the removal or displacement of items are at 

the charge and risk of the purchaser. When the time period 

for the removal is passed, an interest of 1% per month on the 

hammer price will be charged, with a minimum of € 5 per 

day and per item. For the removal dates we refer to the terms 

and conditions printed in the catalogue and on the web site.

13. Refund

In case BERNAERTS AUCTIONEERS, for whatever reason, is 

required to repay the funds that have already been paid, no 

interest can be counted on this sum.

14. Written and telephone bids

Through a written bid, BERNAERTS AUCTIONEERS takes 

care of its customers purchase bids, free of charge. The 

purchase of the items is done in the cheapest way possible, 

provided the price limits or other possible offers allow it. The 

price limits set by phone are accepted at the risk of the sel-

ler. They must be confirmed by letter or fax, undersigned by 

the bidder. You complete the 'absentee bidding form' [link] 

during your visit at the auction house, or you download [link] 

it and deliver it no later than 24 h prior to the auction to 

BERNAERTS AUCTIONEERS, or you send it by email (info@

bernaerts.be) or by fax (+ 32 3 248.15.93), no later than 5 

hours prior to the start of the auction. The auctioneer will try 

to purchase the item for you at the most beneficial price. 

These bids are no purchase orders nor commissions, but the 

orders to buy at the price indicated. In case of equal bid, 

the oral offer has priority on the written and digital ones. If 

several written bids of the same amount on the same item 

reach BERNAERTS AUCTIONEERS and the written bids 

are the highest bid for the item in question, the item will be 

awarded to the first written bid having reached BERNAERTS 

AUCTIONEERS. The auctioneer is not required to inform the 

public beforehand. The non-execution of a written bid, a te-

lephone bid or an online bid by mistake or for any other cause 

(technical or otherwise) cannot be the subject of a claim for 

damages to BERNAERTS AUCTIONEERS. The written, telep-

hone and online bids are a free service offered to customers 

and cannot result in any kind of responsibility of BERNAERTS 

AUCTIONEERS.

15. Damage

Each visitor is responsible for the damage caused to the ex-

posed objects and items.

16. Courts

All disputes over the sale fall, as appropriate, under the exclu-

sive competence of the courts of Antwerp, regardless of the 

domicile of the parties. In case these terms and conditions 

are a translation, the Dutch text will prevail.
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25 OKTOBER  
TOT 7 NOVEMBER

RAOUL SERVAIS
Met een presentatie van een selectie 
originele tekeningen – in samenwerking 
met François Schuiten – in potlood en 
gewassen inkt, beschilderde stills en 
‘servaisgrafieën’, aangevuld met werk van 
de jaren 1970 tot 2019, tracht Bernaerts 
met de Stichting Raoul Servais een beeld 
te schetsen van deze levende legende.

EXPO 
MAANDAG - ZATERDAG  
13 - 18u

INGANG 
VERLATSTRAAT 20 
 

INFO & VERKOOP
GALLERY@BERNAERTS.BE BERNAERTS_GALLERY

VERKOOPSTENTOONSTELLING
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BERNAERTS GALLERY
VERLATSTRAAT 20
2000 ANTWERP

WWW.MUSEUMSTRAAT25.BE

Tickets via concerten@bernaerts.be

€ 18   (€12 studenten)

€ 25   (incl. catalogus)

Abonnementen via concerten@bernaerts.be

€ 70 voor 5 concerten (incl. catalogi + drankje)

via overschrijving op rek.nr. BE64 1112 5123 5552

Elke zondag van expo

Start stipt om 10u45

Einde voorzien rond 12u15

www.platformconcerten.be	

Verlatstraat 20  Antwerpen

+32 3 248 19 21

13 OKTOBER 2019 
DUO EDENWOOD 

Expo: Moderne Meesters 
Design & Works on Paper

8 DECEMBER 2019
CHARLOTTE WAJNBERG (sopraan) 

& AÄRON WAJNBERG (piano) 
Expo: Oude Meesters  

PLATFORMCONCERTEN 
OP ZONDAG

PLATFORMCONCERTEN

13 OKTOBER 
8 DECEMBER



WORKS 
ON PAPER
INBRENG TOT 13 OKTOBER 

11/12/2019 

Indien u werken wil verkopen, kan u steeds contact opnemen met:

Elias Leytens - elias@bernaerts.be
Peter Bernaerts - peter@bernaerts.be
of telefonisch +32 (0)3 248 19 21

Voor de schatting van collecties of bibliotheken komen we graag bij u thuis.

LUCAS VAN LEYDEN (1494-1533)
De Passie, 1521.  

Volledige set van veertien kopergravures, ingekleurd.  
Met monogram en datum '1521'.

Est.: € 8000-12000 



INBRENG TOT 13 OKTOBER 

All sizes: mm, excl. frame.

Lots with ‘*’ are illustrated in the catalogue.

Estimations below €100 not mentioned.

1. Auction Date
The public sale of the goods listed here will take place 

on Wednesday 16 October at 2 pm 

at Bernaerts Auctioneers, 

Verlatstraat 18, 2000 Antwerp

 

2. Viewing dates  
Verlatstraat 18, 2000 Antwerp

Thursday 10 October

Friday 11 October

Saturday 12 October

Sunday 13 October

from 10 am to 6 pm

Beware! A concert going on, the exhibition room Platform (on the first floor)  

will be closed on Sunday October 13 from 10 am - 12 am. 

 

3. Collection dates
Immediately after the sale or

on Thursday 17 October from 9 am to 12 pm and from 1:30 pm to 5 pm

on Friday 18 October from 9 am to 12 pm and from 1:30 pm to 5 pm

and at the latest on Saturday 19 October from 10 am to 12 pm

via Verlatstraat 18

 

4. Buyers’ premium and other charges
23%

28% via WebCast 

(registration Tuesday 15 October at 6 pm at the latest)

30% for After Sale

€2/ lot administration fee

 

5. Telephone bids
Not accepted for bids below €500



VEILINGHUIS BERNAERTS
Verlatstraat 18
2000 Antwerpen
T +32 (0)3 248 19 21
F +32 (0)3 248 15 93
info@bernaerts.be
www.bernaerts.be


